



POČELA NOVA PEDAGOŠKA GODINA



ODRŽANA 49. OLIMPIJADA
STARIH ŠPORTOVA
U BROĐANCIMA

Riječ urednice

Kreatori našeg sutra

Piše: Lidija Aničić

Prvi dani u vrtiću i školskim klupama za roditelje i djecu zasigurno su nezaboravno iskustvo i među najvažnijim trenucima u životu koji se reflektiraju na svakodnevicu cijele obitelji. Vrijeme je to u kojem se dio djetinjstva završava, a počinje drugo, novo razdoblje te čini prvi veliki korak na putu k zrelosti, gdje se dnevna rutina obitelji stubokom mijenja i prilagođava najmlađim članovima, koji postaju vrtičarci ili školarci, a roditelji pak dobivaju nove dužnosti i odgovornosti.

Svaki roditelj koji je prošao ili prolazi taj put lako će posvjedočiti koliko puno vremena i truda, a još više osobnog angažmana, ljubavi, strpljenja i pažnje, zahtijeva podizanje djece i njihovo usmjeravanje kako bi postala samostalni i odgovorni ljudi koji će pridonositi svojoj zajednici. U toj priči nikako nije zanemariva ni financijska strana svakog početka nove pedagoške godine, ali i cijelog školovanja i odrastanja uopće, pri čemu je svaka pomoć koja dodatno stigne – zlata vrijedna! A upravo se tu pomoć Grada Belišća i njegovih snažnih mjera za pomoć djeci i mladima, po kojima je poznat diljem Hrvatske, roditeljima pokazuje od neprocjenjive važnosti, s obzirom na to da svako dijete u Belišću uz tako stabilnu potporu dobiva priliku za djetinjstvo, odrastanje i školovanje o kakvima se u drugim sredinama u Hrvatskoj može samo sanjati...

U vrhu

Sve to nedavno je potvrđeno i u objavi portala Gradonačelnik.hr, koji je na svojim stranicama prvog dana rujna donio zanimljivu priču o tome kako su Belišće i Otok gradovi u Hrvatskoj koji najviše izdvajaju za svoju novorođenčad i kako upravo Belišće prednjači u državi po svojim demografskim mjerama kojima se bori protiv depopulacije, koja je u novije vrijeme istinski postala jedan od najve-

ćih nacionalnih izazova. Podsjećaju tako da "Grad Belišće svojim programom socijalno-demografskih mjera sustavno pomaže studentima, osnovnoškolcima, srednjoškolcima i njihovim roditeljima. Uz stipendije za sve redovne studente, osiguravanje pomoćnih radnih materijala svim osnovnoškolcima, subvencionira se i međugradski prijevoz, a učenicima osnovnih i srednjih škola ostvaruju pravo na besplatan prijevoz lokalnim linijskim prijevozom na području cijeloga grada. Također, za svako novorođeno dijete isplaćuje se naknada u iznosu od 995,42 eura (7.500 kuna)." Osim što je Belišće jedan od samo četiri grada u Hrvatskoj gdje je dječji vrtić, u



Belišću i Gatju, besplatan za svu djecu, novim projektom uređenja prostora za dvije nove vrtićke skupine i 40 djece nastavlja širiti vrtićke kapacitete kako bi sva djeca mogla biti upisana u vrtić. Dok to ne bude, roditelji koji nisu uspjeli upisati djecu u vrtić ostvaruju pravo na novčanu naknadu koju im je Grad u svojim demografskim mjerama osigurao. I svi redoviti studenti s područja Grada ostvaruju pravo na stipendiju, čija visina (od 66 do 159 eura mjesečno) ovisi o ostvarenom uspjehu u školovanju. U prošloj akademskoj godini to su pravo ostvarila 122 studenta, a i svi srednjoškolci imaju pravo na besplatan obrok u okviru projekta "Zalogaj". Podatci govore i da je Belišće u samom vrhu po izdvajanju za opremu za novorođenčad iz

gradskog proračuna, koje iznosi 1,04 posto, a "šije" i sve ostale gradove po izdvajanju po stanovniku, koje iznosi čak 81,33 kune...

Premda se u Belišću posljednjih godina sve te mjere uzimaju zdravo za gotovo, kao nešto što se podrazumijeva, one malo starije generacije Belišćana jako dobro znaju što znači podizanje djece uz oslanjanje isključivo na vlastite snage. Znaju kako je istovremeno imati vrtičarce i školarce, školarce i studente ili pak nekoliko djece različite dobi, kada je svatko imao svoje potrebe i kada nije bilo nimalo lako istovremeno financirati vrtić, osnovnoškolsko i srednjoškolsko obrazovanje, koje je, kao i studiranje,

ni i privilegirani što im u podizanju njihove djece od samog rođenja priskače Grad na različite načine i što su oslobođeni mnogih troškova kakve stanovnici mnogih drugih sredina danas imaju tek u većoj ili manjoj mjeri. Na to se velik dio njih posebno podsjeti upravo početkom rujna, kada počinje nova pedagoška godina, kada mirno ostavljaju djecu na čuvanje odgojiteljicama u vrtiću dok su na radnom mjestu, kada se ne moraju brinuti o nabavi školskog pribora i radnih bilježnica, kada ne strepe kako će djetetu platiti autobusnu kartu do škole, ni kako mu osigurati obroke...

Ne umanjujući trud svake jedinice lokalne samouprave na podizanju kvalitete življenja i uvođenju novih demografskih mjera koje bi trebale ublažiti depopulaciju, koja teško ugrožava istočne i južne europske zemlje, a posebno Hrvatsku, naročito Slavoniju i Baranju, valja naglasiti da u Belišću one nisu usmjerene samo na stanovništvo određenog, odnosno slabijeg, socijalnog statusa. Belišćanske demografske mjere od svog samog početka ciljaju na sve građane. Njima se želi pomoći SVIM roditeljima s područja Grada da se za njihovu djecu pronade besplatno adekvatno mjesto u dječjem vrtiću dok su oni na poslu ili imaju drugih obaveza. SVIM školarcima osigurani su vaučeri za nabavu radnih bilježnica i drugog pribora, SVIM srednjoškolcima i studentima subvencionira se cijena autobusne karte do mjesta školovanja, a srednjoškolcima i potpora projektom "Zalogaj" i baš SVIM studentima se osigurava stipendija tijekom studija bez obzira na imovinski cenzus ili socijalni status obitelji iz kojih dolaze.

Ima li ljepšeg dokaza djeci i mladima na njihovu životnom putu i potvrde koliko su nam svi oni istinski važni kao članovi naše zajednice? Ponesu li u život samo djelić onoga što im je obilježilo danas u njihovu gradu, bit će im to najbolji način i putokaz kako da upravo u svom gradu kreiraju svoje i naše novo sutra.

vrlo često podrazumijevalo i dodatne troškove putovanja, stanovanja u gradu školovanja, prehranu, knjige i razne druge izdatke. Uz skromna primanja i radničke plaće, kakvima je većina Belišćana raspolagala, mnogima je željeni studij često bio nedostižan san, ili java uz golemo roditeljsko odricanje, o čemu su studenti vrlo često znali malo ili nimalo. Stoga je svaka stečena titula akademskog građanina za svaku obitelj bila iznimno velik ponos i postignuće koje je veselilo cijelu zajednicu.

Privilegij svakodnevice

Nije stoga rijetkost da današnje bake i djedovi svojoj djeci govore koliko su zapravo sret-

Počela nova pedagoška godina, 2023./2024.

U ŠKOLE KRENULO 67 PRVAŠIĆA

Nakon ljetne stanke, u ponedjeljak, 4. rujna, školsko se zvono ponovno oglasilo u hodnicima belišćanske škole, službeno označivši početak nove školske, 2023./2024., godine. Nakon što su praznike proveli opušteno i bezbrižno u igri i odmoru, belišćanski su se osnovci puni elana vratili u školske klupe iščekujući nova znanja i uzbuđljive trenutke koji im dolaze u susret.

Poseban je to i emocijama ispunjen dan bio za 67 prvašića (prošle godine 74), koji su, na ponos i zadovoljstvo roditelja, nakon vrtićkih, prvi put otvorila i školska vrata, spremni upustiti se u novu životnu avanturu koja im donosi nove izazove, znanja, iskustva, prijateljstva, susrete i druženja. U školske je klupe prvi put sjeo 61 prvašić (67 - 2022.) matične Osnovne škole Ivana Kukuljevića Belišće i 6 (6 - 2022.) prvašića Područne škole Veliškovići - što je na prošlogodišnjoj razini, a ove godine nema upisanih u prvi razred Područne škole Vinogradci, za razliku od prošle godine, kad je prvi razred upisala jedna učenica. U Područnu školu Bocanjevci, koja djeluje pod okriljem valpovačke Osnovne škole Matije Petra Katančića, krenula su 4 prvašića.

Prvog dana škole za belišćanske je prvašiće u Centru za kulturu organiziran i prigodan program, predstava "Lav koji nije znao čitati", koje je za njih izvelo Dječje kazalište Branka Mihaljevića iz Osijeka. Prisutnu je djecu, roditelje i učiteljice tom prilikom pozdravio i prigodne riječi uputio ravnatelj škole Darko Kovač. Prvoškolcima je i ove godine poseban osmijeh izmamio prigodan poklončić, koji su im, njegujući lijepu tradiciju, priredile članice Društva "Naša djeca" Belišće. Svi su oni, vidljivo uzbuđeni i sretni, sljedećeg dana došli i u svoje učionice, gdje su ih na klupama dočekale školske knjige, a dobrodošlicu i puno zdravlja, znanja, dobrih ocjena i novih prijateljstava poželjele su im njihove učiteljice Maja Huis (1.a), Jasmina Šimić Berečić (1.c) i Karmen Soldo (1.d) te Antonija Krišković, učiteljica prvog razreda veliškovačke područne škole.



Prvog dana škole djeca su se upoznala sa svojim učiteljicama



Prvašići su pratili predstavu "Lav koji nije znao čitati"



Djeca uživaju ponovno u vrtiću

Inače, OŠ Ivana Kukuljevića Belišće trenutno pohađa 617 učenika od 1. do 8. razreda, od kojih njih 536 ide u matičnu belišćansku školu, što je 11 učenika manje nego prošle godine, 78 u veliškovačku, a 3 učenika u područnu vinogradačku školu. Osnovnu je školu u Belišću u prošloj, 2022./2023., godini pohađalo ukupno 628 učenika - 533 učenika školu u Belišću, 90 učenika u Veliškovicima i 5 u školi u Vinogradcima.

Novi vrtićki izazovi

S početkom nove pedagoške godine, koja je počela u petak, 1. rujna, a nakon kraće stanke i kolektivnog godišnjeg odmora, Dječji vrtić Maslačak belišćanskim je mališanima predškolske

dobi ponovno postao omiljeno mjesto za bezbrižnu igru, stjecanje znanja, sklapanje novih prijateljstava, vesela druženja i neizostavnu pripremu za školu. Prema podatcima dobivenima od ravnateljice Ivane Belcar, ove pedagoške godine, prema Planu upisa, u Dječji vrtić Maslačak Belišće upisano je 391 dijete. Od toga broja 235 djece pohađa matični vrtić u Belišću, gdje djeluje ukupno deset odgojno-obrazovnih skupina. U područnom vrtiću u Gatu smještena je jedna skupina, koja ima 26 djece, Bizovcu rade četiri skupine, koje okupljaju ukupno 86 djece, a u područnom vrtiću u Petrijevcima rade dvije vrtićke skupine s ukupno 44 djece. Nekoliko dana prije početka pedagoške godine, u utorak, 29. kolovoza, održan je skup na kojem

su sudjelovali svi radnici matičnog vrtića u Belišću i područnih u Gatu, Bizovu i Petrijevcima, nakon čega je slijedila i sjednica Odgojiteljskog vijeća, na kojoj je ravnateljica Ivana Belcar prezentirala izvješće o radu Dječjeg vrtića Maslačak za prošlu pedagošku godinu, planove za novu te je s prisutnima podijelila informacije o skupinama, o dolasku novih odgojitelja i stručnih suradnika te ostale novosti. Tih dana ravnateljica održala i sastanke u Belišću, Gatu, Bizovcu i Petrijevcima, a odgojiteljice u vrtićima održale su grupne roditeljske sastanke na kojima su se upoznale s roditeljima i iznijele im osnovne informacije o skupini, potrebama, očekivanjima i budućoj suradnji.



Još jedna ljetna sjednica Gradskog vijeća grada Belišća

ZA POTICANJE ODVOJENOG SKUPLJANJA OTPADA 67.000 EURA

Još jedna ljetna sjednica Gradskog vijeća grada Belišća održana je u četvrtak, 10. kolovoza, a glavna točka dnevnog reda, između njih osam, odnosila se na treći rebalans belišćanskog proračuna, koji je povećan za 67.000 eura, te sada iznosi 23.668.060 eura.

Razlog je tome, kao i mnogo puta do sada, novi natječaj na koji se Belišće prijavljuje, kako bi sufinanciranjem iz vanjskih izvora poboljšao standard sugradana. Naime, Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost raspisao je natječaj za neposredno sufinanciranje poticanja mjera odvojenog sakupljanja komunalnog otpada, a Grad Belišće želi kroz svoj program gospodarenja otpadom na ovaj način nabaviti komunalnu opremu vrijednu 67.000 eura.

Sufinanciranje 40:60

- U vremenu od prošle sjednice, objavljen je javni poziv, a za uspješnu prijavu je ovom prilikom potrebno da navedeni iznos bude uvršten, odnosno osiguran u gradskom proračunu. S obzirom na to da je velik broj građana, njih više od 800, iskazao zanimanje za nabavu smeđih kanti, smatram da je prijava na natječaj važna, posebno kada se zna da je omjer financiranja 40 posto od Fonda, a 60 posto sredstava osiguravamo sami - u izjavi za medije rekao je gradonačelnik Belišća Dinko Burić.

Izlažući tu točku dnevnog reda, na sjednici je zamjenica gradonačelnika Ljerka Vučković pojasnila:

- Kombel je zaprimio oko 800 zahtjeva korisnika za ovakvim spremnicima, a budući da naše komunalno poduzeće više ne prikuplja zeleni otpad kao što je to činio prije, Grad je prema programu o gospodarenju otpadom dužan osigurati smeđe kante te je to razlog zašto se mi, a ne Kombel, prijavljujemo na natječaj. Osim toga, među potrebe smo stavili i stotinjak plavih kanti, te uređaj koji očitava čipirane kante koji se postavlja na vozilo - rekla je u svom izlaganju belišćanska dogradonačelnica.

Ostale točke dnevnog reda su, prema gradonačelnikovim riječima, bile tehničke naravi. Spomenimo tek da je na ovoj, 27. sjednici, prema uputi Ministarstva uprave, usvojen skraćeni naziv službe koja će se brinuti o belišćanskim parkiralištima, te sada naziv glasi "Vlastiti pogon - Služba za organizaciju parkirališta i naplatu parkiranja", zbog čega je došlo i do promjene naziva u ustrojstvu Gradske uprave. Gradonačelnik je rekao da se početak naplate parkiranja u Belišću ne očekuje prije početka 2024. godine.

Ostale točke dnevnog reda odnosile su se izradu elaborata za jedan stan u APN-ovoj zgradi, govorilo se o najpovoljnijim ponudama za zakup poljoprivrednog zemljišta i o naknadama u

neto iznosu s pripadajućim porezima i doprinosima predsjedniku (119,45 eura mjesečno), potpredsjednicima (103,52 eura) te članovima Gradskog vijeća grada Belišća (79,63 eura).

Aktualni sat

Na aktualnom satu dva je pitanja - o gradskim vrtovima i pristaništu na Dravi - postavio vijećnik Vladimir Vicić. Osim gradonačelnika, koji je rekao da će se gradski vrtovi nastojati sačuvati dok god postoji interes građana, na prvo je pitanje detaljniji odgovor dala Antonija Andrašek-Barić, pročelnica Odjela za društvene djelatnosti.

- Grad Belišće projekt urbanog vrtlarstva provodi od 2013. godine, a već godinu poslije čak 39 korisnika bilo je uključeno u projekt. Interes korisnika je pao zbog vode, kako su sami građani naveli. Grad Belišće je ondje postavio tri crpke te su bušeni dodatni bunari, no zbog konfiguracije terena vode često nije bilo pa je to mogući razlog trenutnog slabije odaziva - rekla je pročelnica.

- U gradskom proračunu postoji stavka kojom su osigurana sredstva za brigu o održavanju vrtova, poput košnje, popravaka i nabave crpki, odvoza otpada koje neodgovorni pojedinci ondje ostavljaju i slično - dodala je pročelnica Andrašek.

Detaljniji odgovor na drugo pitanje, ono o pristaništu na Dravi, dala je zamjenica gradonačelni-

ka, koja je podsjetila vijećnike na projekt VICINaD koji je ostvaren u suradnji Belišća s mađarskim Barcem te Lučkom upravom Osijek, a čiji je dio bila izrada projektne dokumentacije i ishođenje građevinske dozvole za pristanište na bistrinačkom Odmorištu Drava za brodove određene kategorije.

- Tim pristaništem uspostavila bi se komunikacije rijekom Dravom s drugim gradovima na našem području - rekla je dogradonačelnica te dodala kako se čeka odgovarajući natječaj za sami projekt izgradnje pristaništa, koji bi Grad Belišće prijavio u partnerstvu s Lučkom upravom.

Vrijednost ovog ulaganja procjenjuje se na 500.000 eura, a izgradnjom pristaništa potiče se i intermodalni promet primjerice između Belišća i Osijeka, koji ne bi više bio samo cestom nego i vodom, a spomenuta je i mogućnost uvođenja svojevrsnog vodenog tramvaja.

- Sve je to budućnost koja možda izgleda nerealno, ali na tragu je onoga na što nas potiče Europska unija, dakle da je u skladu s prirodom i očuvanjem okoliša - zaključila je zamjenica Vučković. Osim sastanka s Lučkom upravom na jesen o izgradnji pristaništa, najavljen je i potencijalni projekt izgradnje privezišta za čamce zainteresiranih ribiča i drugih ljubitelja Drave.

Izvanredna sjednica Gradskog vijeća Belišća

Prihvaćena procjena tržišne vrijednosti stana

Razmatranje prijedloga i usvajanje Zaključka o prihvaćanju procjene tržišne vrijednosti stana u vlasništvu Grada Belišća "Stan oznake 0,3 u prizemlju, Ulica A. G. Matoša 6D Belišće" bila je jedina točka dnevnog reda 28. izvanredne sjednice Gradskog vijeća Grada Belišća koja je održana u Velikoj vijećnici Grada Belišća u srijedu, 30. kolovoza.

Govoreći o razlozima sazivanja ove sjednice s jednom točkom dnevnog reda, tajnica Grada Sanja Takač kazala je kako je na protekloj sjednici usvojen zaključak kojim se ovlastilo gradonačelnika Belišća da naruči izradu procjene tržišne vrijednosti stana u vlasništvu Grada Belišća u iznosu od 61.525,21 eura te zamolila vijećnike da usvoje predloženi Zaključak.

Gradonačelnik Dinko Burić u svom je obrazloženju ove točke rekao kako je nakon dobivanja elaborata o procjeni vrijednosti stana u gradskom vlasništvu u POS-ovoj zgradi sada nužna Odluka Gradskog vijeća kako bi



se mogao raspisati javni natječaj. Elaborat o procjeni naručen je na temelju pisma namjere fizičke osobe, a tko će kupiti stan ovisit će o najpovoljnijem ponuditelju. Naglasio je također i kako Grad stan ne može prodati po nižoj cijeni od one po kojoj je kupljen od APN-a, a kupljen je uz obročnu otplatu po cijeni od 1191,94 eura po kvadratu. Pre-

ma ovlaštenom sudskom procjenitelju početna cijena kvadrata sada je veća i iznosi oko 1225 eura, a koja će konačna cijena biti ovisi o tržišnom nadmetanju i ne može biti niža od toga.

"Važno je naglasiti da u slučaju da ponuda bude niža od te cijene, nismo u obvezi i ne moramo prodati taj stan", rekao je gradonačelnik dodajući da je Grad

kupio dva stana kao kadrovske stanove, ali i da se popuni zgrada kako bi se otvorila mogućnost razgovora za izgradnju druge POS-ove zgrade s 20 - 25 stanove, za koje već postoji više od 50 ozbiljno zainteresiranih kandidata.

Lidija Aničić

Udruga hrvatskih dragovoljaca Domovinskog rata Belišće

Počast i molitva u Dalju i Aljmašu

Kao i prijašnjih godina, i ove je godine početak kolovoza belišćanske dragovoljce odveo u Dalj, gdje je u utorak, 1. kolovoza, obilježena 32. godišnjica tragične pogibije 39 hrvatskih branitelja u Dalju koji su te 1991. godine nakon hrabrog otpora brojnijem i nadmoćnijem neprijatelju smrtno stradali u Policijskoj postaji Dalj. Program obilježavanja započeo je puštanjem vijenaca u Dunav, nastavio se polaganjem vijenaca kod spomen-obilježja u Vinariji Erdut te polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća kod spomen-obilježja ispred Policijske postaje Dalj, gdje su poginulima, uz obitelji, i ostala izaslanstva, počast odali i članovi Udruge hrvatskih dragovoljaca Domovinskog rata

Belišće.
- Nažalost, tragedija je bila neizbježna nakon što su hrvatski branitelji, tadašnje "Zenge", hrvatski policajci i malobrojni stanovnici, uz pripadnike civilne zaštite odbili ultimatum za bezuvjetnu predaju. Neprijatelj je

tenkovima i svim raspoloživim sredstvima uz potporu JNA napao policijsku postaju Dalj. Žestoki otpor hrvatskih branitelja trajao je sve do 10 sati, kada su brojni tenkovski projektili pogodili postaju i potpuno je uništili, prisjetili su se belišćanski drago-

voljci, dodajući kako su hrvatski branitelji, koji nisu poginuli od neprijateljskih projektila, brutalno i mučenički izgubili život. Tog 1. kolovoza 1991. godine život je izgubilo dvadeset policijskih službenika, petnaest pripadnika Zbora narodne garde i četiri pripadnika civilne zaštite.

O Memorijalnom turniru "3. travanj", koji se već tradicionalno održava na Dan pobjede i domovinske zahvalnosti te Dan hrvatskih branitelja (5. kolovoza), već smo izvijestili u prošlom broju, a sada ističemo još jednu tradicionalnu aktivnost, a to je hodočašće Gospi od Utočišta u Aljmašu, na koje su članovi UHDDR-a Belišće otišli 14. kolovoza, a nisu ni tom prilikom, uz molitvu u svetištu, zaboravili odati počast kod spomen-obilježja na obali Dunava.



Članovi UHDDR-a u Aljmašu

Monika Đogaš

U susret samom kraju kupališne sezone, podjelom diploma i posljednjoj od četiri skupine obučanih novih plivača i plivačica i službeno je završila ovogodišnja Škola plivanja na Gradskom bazenu u Belišću, kroz koju je prošlo 137 djece s područja cijele županije.

Nakon prve dvije skupine u srpnju, diplome za uspješno završenu obuku na Gradskom bazenu u Belišću u kolovozu su dobili i polaznici 3. i posljednje, 4. grupe. Nakon što su uz podršku instruktora roditeljima, braći, sestrama, bakama i djedovima uspješno predstavili tehnike plivanja i sve što su naučili tijekom obuke, priznanja za svoj trud i uspjeh u četvrtak, 10. kolovoza, dobilo je trideset novih plivača i plivačica: Petar Skelac, Tia Skenderović, Mihael Prološćić, Petar Peroković, Edvard Kraljik, Marcel Pavošević, Lana Kesner, Ivan Šebalj, Nikola Šebalj, Luka Krišković, Korina Miletić, Emili Kusturić, Erik Tonković, Patrik Tonković, Ena Zanoški, Marta Šikić, Petra Bagarić, Antonio Grgur Arambašić, Lun Kovačević, Noa Balog, Eric Rakitovac Mselemu, Anđela Baković, Marko Špoljarić, Hana Varžić, Vanesa Barušić, Katarina Brkić, Stjepan Brkić, Mía Strugačevac, Mila Jokić i Leo Schmidt. Sretnoj i ponosnoj djeci 3. skupine i njihovim roditeljima prigodnim se riječima obratio tajnik Zajednice športskih udruga Grada Belišća Damir Horvat, koji je uz čestitke, djeci uručio i zaslužena priznanja.

Nakon uspješno realizirane obuke, u petak, 25. kolovoza, vlastita plivačka znanja i postignuća prezentirala su i djeca 4. skupine, a novi plivači i plivačice postali su Sara Perković, David Šmit, Ennio Kajević, Borna Bijuklija, Nea Bartolović, Noa Bartolović, Bruna Bošnjak, Sara Novoselac, Ema Habus, Teňa Hajoš, Borna Bilić, Jakov Špoljarić, Šimun Špoljarić, Borna Turalija, Petar Vuksanić, Fran Čulina, Antonio Baričević, Andrej Baričević, Noa Fizir, Luka Talafuk, Erik Hanzlić, Toni Alošinac i Bartol Putar. Njima su zaslužene diplome uručili pročelnik Ureda gradonačelnika Domagoj Varžić i glavni tajnik Športske zajednice Osječko-baranjske županije Dubravko Ižaković, u prisutnosti predsjednika i tajnika belišćanske ZŠU, Milana Zamakla-

Završena kupališna sezona i obuka neplivača na Gradskom bazenu u Belišću

ŠKOLU PLIVANJA USPJEŠNO PROŠLO 137 DJECE



Ovog ljeta na belišćanskom bazenu proplivalo je gotovo 140 djece



Svakom novom plivaču uručena je diploma

ra i Damira Horvata. Uz čestitke i dobre želje, predstavnici športskih zajednica i Grada Belišća još su jednom naglasili kako djeca koja su uspješno završila obuku još uvijek nisu samostalni plivači te da roditelji i dalje trebaju pripremiti na njih. Inače, instruktori ovogodišnje Škole plivanja bili su Vladimir Lakat, Slavko Golik, Marko Škelac, Ivan Orešković i Boris Šimić, a u srpnju se na belišćanskom bazenu provodila i provjera dviju grupa obučanih plivača, učenika petih razreda osnovne škole, koje je, u sklopu projekta Osječko-baranjske županije, pli-

vačkim osnovama i tehnicu učio Damir Horvat.

- Zadovoljan sam što je i ove godine škola plivanja uspješno odrađena na našem bazenu. Grad Belišće nastavio je osiguravati sredstva u svom proračunu da škola plivanja za svu djecu s područja Belišća i prigradskih naselja bude besplatna. Zahvaljujem ZŠU grada Belišća, koja je bila provoditelj Škole plivanja, a zahvala ide i Športskoj zajednici OBŽ-a, kao i tvrtki Kombel, koja nam pruža mogućnost da obuku održavamo na belišćanskom bazenu, te našim instruktorima - poručio je pročelnik

Domagoj Varžić.

- Osim s područja Belišća i Valpova na obuci smo imali i djecu iz Osijeka, Našica, Donjeg Miholjca, Koške i jednu veliku skupinu s područja Viljeva. Bizovac i ovaj dio je standardan, isto kao i Sveti Đurad i Marijanci. Zadovoljni smo što se ova priča širi i što su roditelji prepoznali ovaj projekt, koji je uistinu hvaljevrijedan, a koji provodimo u suradnji sa ŠZ OBŽ-a, gdje smo partneri u projektu obuke neplivača na području cijele Hrvatske - rekao je Milan Zamaklar.

Dajana Petovari



Vodeni val prošao kroz Osječko-baranjsku županiju: vodostaj Drave u Belišću dosegnuo 587 centimetara

DESET DANA BORBE S IZLIVENOM RIJEKOM

Deset dana nakon što su sve operativne snage Civilne zaštite u svim općinama i gradovima na području Osječko-baranjske županije bile stavljene u stanje pripravnosti obrane od poplava, u četvrtak, 17. kolovoza, Stožer civilne zaštite OBŽ-a opozvao je tu odluku i stanovništvo je moglo odahnuti – opasnost od poplava konačno je prošla!

Vodeni val je u našu županiju stigao 10. kolovoza, a najviši vodostaj Drave u Belišću izmjeren je dva dana poslije, 12. kolovoza, te je iznosio 587 centimetara. Prema dostupnim podacima to je ipak nekoliko centimetara manje nego 20. rujna 2014. godine, kada je bio 591 cm. Podsjetimo i da je Drava u Belišću, otkako postoje mjerenja, najviši vodostaj od 627 cm imala 22. srpnja 1972. godine.

Grad Belišće je tijekom ove krizne situacije u suradnji s Hrvatskim vodama osigurao vreće s pijeskom za obranu područja Citadele na lijevoj te vikend-naselja na desnoj obali Drave, doznali smo od Domagoja Varžića, načelnika belišćanskog Stožera, koji je napomenuo i kako je šest naših pripadnika postrojbe opće namjene Civilne zaštite sudjelovalo u izvanrednoj akciji obrane od poplave u Satnici.

- Razmatrali smo provedene aktivnosti, krizne situacije koje su se pojavljivale te detektirali probleme i na koji način ih u budućnosti možemo popraviti. Nakon ove doista izvanredne i opasne situacije želim prvo zahvaliti ljudima iz Hrvatskih voda koji su sada, kao i prethodnih godina, učinili puno velikih aktivnosti, zahvaljujući kojima nismo imali većih problema pri obrani od poplave - u izjavi za medije istaknuo je načelnik županijskog Stožera i zamjenik župana Mato Lukić, koji je još jednom apelirao na građane da ne podižu objekte na područjima koja nisu predviđena za obranu od poplava.

Vatrogasne intervencije

Medu operativnim snagama Sustava civilne zaštite OBŽ-a bili su i vatrogasci s područja Vatrogasne zajednice grada Belišća, koji su se aktivno uključili u obranu od poplave. Nakon sastanka belišćanskog Stožera civilne zaštite na kojem je dogovoreno da je prioritet osiguranje objekta vodocrpilišta, operativni članovi DVD-a Belišće postavili su motorne pumpe većeg kapaciteta iznad „Bunara“, a djelatnici Hidrobela i DS Smitha izradili su zečji nasip za sprečavanje nekontroliranog ulaska vode u objekt.

- Na poplavnom području Citadele i vikend-naselja na desnoj obali rijeke Drave korisnicima i

mještanima je pružena logistička pomoć, odnosno priprema vreća s pijeskom, jer je riječ o prostoru koji je u slučaju poplave neobranjiv - naveo je u svom izvješću Dubravko Čovčić, zapovjednik VZG-a Belišće.

Na području Donjeg Miholjca bile su aktivirane dodatne vatrogasne operativne snage na punjenju vreća s pijeskom i njihovom postavljanju na nasipu Hobod-Zbara, te su se zapovijedi županijskog vatrogasnog zapovjednika odazvala tri člana DVD-a Veliškovci te pet vatrogasaca iz DVD-a Gat. Za pojačavanje nasipa na rijeci Dravi kod Donjeg Miholjca bilo je angažirano 200 osoba te je ugrađeno 20 tisuća vreća s pijeskom zbog saniranja procjernih voda. Nakoliko dana

poslije vatrogasci su pomogli postaviti zečji nasip u Satnici (kod mosta preko Karašice kod Satničkog ribnjaka). Ondje je bilo 200 pripadnika Vatrogasne zajednice Osječko-baranjske županije te 40 članova postrojbi opće namjene civilne zaštite iz Belišća, Valpova, Petrijevac i Magadenovca. U ovoj akciji sudjelovalo je 16 vatrogasaca, i to četiri iz Belišća, dva iz Bistrinaca, pet iz Bocanjevaca, dva iz Vinogradaca te tri vatrogasca iz Veliškovaca. Zbog osiguranja dovoljno vreća s pijeskom, te su večeri ponovno vatrogasci bili na terenu - pet članova DVD-a Veliškovci i dva iz DVD-a Vinogradci večer su proveli na bentu kod Bakange.

Monika Đogaš



Franjevački bogoslovi posjetili belišćansku župu svetog Josipa Radnika

PRIPREME ZA SVEČANE ZAVJETE POSLUŠNOSTI, SIROMAŠTVA I ČISTOĆE

Drugog vikenda u kolovozu belišćanska župa bila je domaćin skupini bogoslova iz provincije franjevac trećoredaca glagoljaša, franjevaca konventualca, franjevaca kapucina, franjevaca Reda manje braće iz hercegovačke, splitske, čirilometodske i zadarske provincije.

Predvođeni fra Matejom Jovanovcem, trinaest bogoslova u Belišće je stiglo u subotu, 12. kolovoza, a dan poslije, nakon završetka nedjeljne jutarnje mise, jedan od bogoslova izrekao je svoje svjedočanstvo i opisao na koji ga je način Bog pozvao u svoju službu. U svome je svjedočanstvu naglasio da je izričito važno znati da je Bog uvijek uz nas što god mi odlučili, bio to život u obitelji ili život u redovništvu. Posjet Belišću, odno-



Bogoslovi u belišćanskoj župnoj crkvi

sno samostanu franjevaca trećoredaca glagoljaša u našem gradu, organiziran je u sklopu mjesečnih priprema uoči polaganja svećanih redovničkih zavjeta poslušnosti, siromaštva i čistoće u franjevačkom redu.

- Ove pripreme smo započeli u Zagrebu, desetodnevni boravkom u samostanu svetog Fra-

nje Ksaverskog. Uslijedili su kraći izleti odnosno posjeti samostanima u Odri i Krašiću te na Žumberku. U međuvremenu smo slušali nekoliko predavanja te imali susret s našim provincijalima. Dolazak u Slavoniju počeo je posjetom dakovačkoj katedrali, nadbiskupskom dvoru te druženjem s časnim sestrama križaricama u



Fra Matej Jovanovac predvodio je bogoslove

njihovu samostanu, doznali smo od fra Mateja, voditelja priprema za svećane zavjete franjevačkih bogoslova, koji je dodao kako ih je put, prije dolaska u Belišće, još odveo i u Vinkovce i Vukovar.

Obilazak Baranje, pa povratak u Zagreb, desetodnevni program na Krku i pet dana duhovnih vježbi na Plitvicama koje je vodio fra Ante Vučković, bili su završni dio priprema bogoslova prije rujanskih svećanih zavjeta. Posjećujući franjevačke župe i samostane, 13 bogoslova iz sedam franjevačkih provincija slušalo je predavanja o franjevačkoj karizmi, a time su ih starija braća pripremala i ohrabrivala za donošenje konačne, važne odluke u njihovom životu – potpunom, doživotnom predanju sebe Bogu, Crkvi i franjevačkoj obitelji.

Monika Đogaš

Godišnja izvještajna skupština CPD-a MIR Belišće

Uspješna godina ispunjena nastupima i susretima

Sudjelovanje na Međunarodnom festivalu horova u Herceg Novom u Crnoj Gori od 6. do 8. listopada i u HRT-ovu prosinacskom projektu Tiha noć u Vukovaru te održavanje tradicionalnog Božićnog koncerta u Belišću, samo su neki od planova za 2023. godinu, usvojenih na redovnoj godišnjoj izvještajnoj skupštini Crkvenog pjevačkog društva MIR Belišće održanoj 21. kolovoza u prostorijama belišćanske župne crkve.

Sjednici je nazočila većina članova zbora koji su, osim planova za aktualnu godinu, usvojili i financijsko izvješće o radu u 2022. godini. Prema prezentiranom izvješću o radu, proteklu godinu obilježila su razna događanja: sudjelovanje na duhovnoj obnovi na otoku Krku u samostanu sv. Marije na Glavotoku, pjevanje na misi i koncert u župi sv. Franje Asiškog – Pehlin,

mirovska izvještajno-izborna godišnja skupština, sudjelovanje na 55. Susretu hrvatskih pjevačkih zborova Poreč/Vrsar, gostovanje na božićnom koncertu akademskog zbora FFZG „Concordia discors” u osječkoj konkatedrali kao i nastup na koncertu Tiha noć u Vukovaru te audio i video snimanje božićnih



Godišnja skupština CPD-a MIR Belišće

pjesama. Mirovci su, kao što to čine svake godine, osim nedjeljnih svetih misa, pjevanjem uveličali i svećana blagdanska misna slavlja; godišnje klanjanje i proslavu blagdana sv. Josipa, Velikog tjedna i Uskrsa, blagdana sv. Joakima i Ane u Svetišću u Bistrincima, Svetu potvrdu, vjenčanja, Taize molitve kao i posebna prigodna događanja: svećanu sjednicu u povodu Dana grada Belišća, misu u povodu posvete nove slike Svete Ane u Bistrincima i svetu misu na hrvatskom crkvenoslavenskom jeziku. Osim pjevanja na misama i u posebnim prigodama, redovne aktivnosti mirovacina čine i probe kao i dolazak i animiranje novih pjevača.

Okupljene zboruše i njihovog zborovodu, maestra Želimira Sušića podržao je i njihov član, belišćanski župnik, fra Marko Neretljak, koji im je čestitao na uspješnom

radu. "Od srca vam zahvaljujemo i uistinu smo Bogu zahvalni što vas imamo i nadamo se da ćemo još toga zajedno graditi. Na srce vam želim staviti da glazba koju volite i izvodite, a posebno duhovna glazba, počiva i potječe iz srca, iz vaše nutrine. Imajte snage još dublje ući u duhovno, još više tragati. Čestitam vam na još jednoj godini, radujemo se svemu što je pred vama - poručio je fra Marko. Kako je istaknula predsjednica CPD-a MIR Jelena Čolaković, mirovci su, nakon kraće ljetne stanke, ponovno započeli redovite probe, a trenutačno najviše energije ulažu u pripreme za Međunarodnu smotru zborova u Herceg Novom u Crnoj Gori koja im slijedi za nešto više od mjesec dana, a koju željno iščekuju.

Dajana Petovari

Promjene u Župi svetog Roka u Veliškovima

Hvala župniku Vjeki, dobrodošlica velečasnom Danijelu

Nakon šest godina župne službe u Župi svetog Roka, krajem kolovoza se od vjernika u Veliškovcima, Gatu i Tiborjancima oprostio vlč. Vjekoslav Lulić. Na čelo veliškovačke župe imenovan je nakon umirovljenja dugogodišnjeg župnika vlč. Bože Ljubičića, a iako vlč. Vjeko nije proveo toliko vremena u ovoj najstarijoj župi na području grada Belišća, itekako je u njoj ostavio trag. Ono najvidljivije je, složiti će se većina vjernika, obnova tornja župne crkve te izrada nove zidne slike Presvetog Trojstva i Blažene Djevice Marije u apsidi iznad oltara. Ulagalo se i u održavanje filijalnih crkvi u Tiborjancima i Gatu, gdje je obnovljeno stepenište.

Zajedništvo

Ipak, zajedništvo je bilo najvažnije u svemu što se činilo, bilo da se radi o nedjeljnim misama i blagdanskim slavljinama, Tijelovskim procesijama ili godišnjem klanjanju za Vidovo, zavjetni dan župe. Vlč. Vjeko je u božićno vrijeme organizacijom živih jaslca (ne samo s velikim i malim glumcima, nego i pravim životinjama), u župno dvorište privukao ne samo vjernike svoje, već i okolnih župa. Djeci i mladima su sigurno u sjećanju ostala druženja, izleti i ljetovanja u Zatonu. Na njegovu inicijativu, vjernici su se uključivali u misionarske i humanitarne akcije, odlazili na hodočašća, sudjelovali u Križnom putu mladih, Susretu mladih Đakovačko – osječke nadbiskupije, Franjevačkom nadbiskupijskom ho-



Iz Duboševice je došao novi župnik vlč. Danijel Tigandžin

NOVI ŽUPNIK

I dok je vlč. Vjekoslav dekretom o razrješenjima i imenovanjima svećenika đakovačko – osječkog nadbiskupa mons. Đure Hranića premješten u Baranjski dekanat, točnije imenovan je župnikom u Župi Bezgrješnog Začeca Blažene Djevice Marije u Bilju, u veliškovačku župu premješten je vlč. Danijel Tigandžin, dotadašnji duboševački i topoljski župnik. Vlč. Danijel se kroz nedjeljne mise već upoznao s dijelom župljana, a bivšem župniku, vlč. Vjeki, zahvalio je na šest godina službe te mu zajedno s vjernicima poželio obilje Božjeg blagoslova i nagradu na nebesima. U prvim danima svoje službe u Veliškovcima, Gatu i Tiborjancima, vlč. Danijel je pohodio obitelji koje imaju dijete u 4., 5., 6. i 7. razredu te kako bi zajednički planirali susrete za djecu. Inače, nešto stariji vjernici se možda sjećaju vlč. Tigandžina iz vremena kada je između 2007. i 2009. godine bio župni kapelan u Valpovu, a ono što je možda još zanimljivo o njemu reći je to da je kao misionar proveo tri godine u Ugandi (Južna Amerika) u biskupiji Canelones.

du od Veliškovaca do Požege. Oni nešto mlađi su bili i na susretima ministranata, a zbor je sudjelovao i na Zlatnoj harfi. Kao veliki ljubitelj malog nogometa, vlč. Lulić je u Župi Veliškovci osnovao ekipu koja se natjecala u Katoličkoj malonogometnoj ligi. Bilo je još puno toga, puno događanja i susreta u kojima je sudjelovao zajedno sa svojim malim i velikim župljanima.

Oproštaj i odlazak

U danima nakon proslave crkvenog goda u Veliškovcima, blagdana svetog Roka 16. kolovoza, vjernici župne i filijalnih crkvi u Gatu i Tiborjancima opraštali su se od vlč. Vjeki. Svete mise, prigodne riječi i darovi za rastanak (misnica, pokloni i "džeparac" da mu bude lakše u novoj župi), privukli su vjernike svakog pojedinog prigradskog naselja, da se uz druženje i domjenak pozdrave sa svojim dosadašnjim župnikom, zahvale mu na svemu učinjenom te se preporučite i nadalje u njegove molitve, uz obećanja da će on u njihovim molitvama biti i kada u veliškovačku župu bude dolazio kao gost. Riječi hvale za ovog mladog svećenika, koji je služeći u Veliškovcima, Gatu i Tiborjancima ostavio dubok trag, imali su i povjerenici za razvoj ta tri prigradska naselja, Josip Kozina, Brigita Potočki i Josipa Blažević. U propovijedima na oproštajnim misama, vlč. Vjekoslav Lulić zahvalio se svim vjernicima na podršci koju je imao u svom svakodnevnom svećeničkom radu, a posebno na potpori i brizi koju su župljani iskazali za vrijeme njegove bolesti.

Monika Đogaš



Vlč. Vjekoslav Lulić otišao je nakon šest godina službe

Gat, Gorica Valpovačka, Veliškovci i Bistrinci proslavili svoje kirvaje

STIGO GOD DA SE VIDI ROD!

Poznato je da kolovoz već niz godina u naš grad donosi posebnu radost uživanja u proslavama i međusobnim susretima i druženjima. Taj lijepi osjećaj najbolje poznaju, dožive i iz godine u godinu sa svojim prijateljima i gostima rado dijele župljani i mještani čak četiriju belišćanskih prigradskih naselja - Gata, Gorice Valpovačke, Veliškovača i Bistrinaca koji, na njima poseban dan u kolovozu, tradicionalno slave crkvene godove i svoje nebeske zaštitnike uz tradicionalni kirvaj u mjestima.

Kao i prijašnjih godina, tim su povodom sumještanima prigodne čestitke i riječi uputili i povjerenici za razvoj prigradskih naselja – Brigita Potočki za Gat, Milan Strahinec za Goricu Valpovačku, Josip Kozina za Veliškovce i Rade Bagarić za Bistrince. Toga dana, od ranog jutra pa sve do kasnih večernjih sati, u njihova mjesta pristižu i u njihovim se domovima i dvorištima okupljaju brojni prijatelji, rodbina i gosti, kako iz bližih, tako i iz udaljenijih krajeva. Obitelji domaćina, kao primjermi domaćini, srdačno ih i toplo dočekuju, otvarajući im širom vrata svoga doma i nudeći im uz obilje ugodnih trenutaka, raznovrsna osvježenja i delicije iz bogate domaće gastroponude, spravljene posebno za tu svečarsku prigodu.

Ipak, svečana sveta misna slavlja toga dana već godinama su onaj središnji susret u svakom mjestu i uvijek ih pohodi i s posebnom pozornošću prati i u njima sudjeluje mnoštvo naroda, domaćih ljudi i gostiju svih generacija. Tako su na blagdan Preobraženja Gospodinova, u nedjelju, 6. kolovoza mještani Gata tradicionalno proslavili svoj crkveni god sudjelujući na svečanom misnom slavlju priređenom u crkvi Preobraženja Gospodinova u Gatu. Crkveni god u Gorici Valpovačkoj proslavljen je u utorak, 15. kolovoza, na svetkovinu Uznesenja Blažene Djevice Marije – Veliku Gospu. Tim povodom u filijalnoj katoličkoj crkvi Velike Gospe u Gorici Valpovačkoj održano je svečano



U Bistrincima je tradicionalno kirvaj s mnogo atrakcija



Crkva u Gorici Valpovačkoj najmlađa je u Valpovštini



Kirvaj u Gatu



Na Rokovo je kirvaj u Veliškovcima

misno slavlje u 11 sati na kojem se od mještana oprostio pastoralni suradnik, velečasni Željko Grigić, koji odlazi u Viškovec, gdje će biti župni upravitelj. Novim župnim vikarom imenovan je mladomisnik, velečasni Antonio Pepić. Sveti Rok zaštitnik je Župe Ve-

liškovci, najstarije župe na području grada Belišća. Na blagdan svetog Roka, u srijedu, 16. kolovoza, mještani Veliškovača proslavili su crkveni god sudjelujući na dva svečana misna slavlja održana u župnoj crkvi. Bistrinčani, mještani najvećeg prigradskog naselja grada Beli-

šća, ravnajući se prema starom kalendaru, proslavili su zaštitnika svoje crkve, svetog Stjepana Ugarskog, madarskog kralja u nedjelju, 20. kolovoza, a središnja proslava bila je svečana sveta misa u 9 sati.



Radionica Ljeto na papiru



Martinsko kolo razveselilo je umirovljenike

Aktivnosti projekta "MATICA-uMirovljenička društvena akTivaCija"

PROJEKT ZAVRŠAVA, ALI USPOMENE I LIJEPA ISKUSTVA OSTAJU

Posljednji puni ljetni mjesec u godini započeli smo kreativnim druženjem u okviru poludnevnog boravka gdje smo bojili bojanke za odrasle s motivima cvijeća i leptira, a naše umirovljenice još su jednom pokazale svu maštovitost i kreativnost. Brinuli smo se i za zdravlje naših umirovljenika kontrolirajući im šećer i tlak, vozili eliptični bicikl koji smo kupili zahvaljujući Projektu i šetali Belišćem kako bismo iskoristili lijepe sunčane dane i upili vitamin D, itekako važan za zdravlje naših korisnika u trećoj životnoj dobi. Druženja smo nastavili u lijepom tonu uz omiljene društvene igre: „državu, grad, selo“, „tombolu“, „pikado“ i jednu smiješnu igru iz djetinjstva koju nas je naučila korisnica Anica Nikolić. Imali smo i nordijsku šetnju, kao pripremu za još jedan ciklus vježbi, ujedno i posljednji, pod vodstvom profesora u mirovini Slavka Golika. S nordijskim štapovima prošetali smo Belišćem, vježbali na spravama na prostoru „NK Belišće“, a za kraj druženja počastile smo se i finom kavicom u obližnjem kafiću. Sve to našim je korisnicima omogućeno kroz projekt "MATICA-uMirovljenička društvena akTivaCija" kako bi im se poboljšala kvaliteta života i smanjio osjećaj usamljenosti i izoliranosti često prisutan u njihovoj dobi.

Novi radni tjedan započele smo veselo, pjesmom i plesom u našem dnevnom boravku. Bile smo i vrijedne, pa smo u četvrtak očistile prostor Matice umirovljenika kako bi nam svima bilo udobnije i ljepše. U sklopu virtualne kuharice naša Ana Šikić kuhala je ciklu s umirovljenikom Dragonom Šikićem, prema starinskoj recepturi naših baka u njegovu domu u Tiborjancima, a skuhalo smo i „paradajz-sos“ u Gorici Valpovačkoj s vrijednom Gordanom Strahinec. Sva naša videa možete pogledati na našem YouTube kanalu kao i okušati se i sami u pripremi finih starinskih jela.

Naša Barbara Potočki i ovaj je mjesec bila spretne ruke i vrlo kreativna u druženjima s djecom i umirovljenicima održanim u okviru programa međugeneracijske suradnje. Početkom mjeseca u Društvenom domu u Gatu održana je kreativna radionica na kojoj smo izradili i obojili razne oblike od gipsa, a u četvrtak, 3. kolovoza, u Matici umirovljenika u Belišću imali smo ljetnu radionicu: na papiru smo akrilnim bojama nacrtali kako mi zamišljamo i što je za nas ljeto, a umirovljenici i djeca napravili su prava mala umjetnička djela. U petak, 11. kolovoza, sudjelovali smo na radionici u Tiborjancima i gledali zvijezde padalice. Ovaj event održan je u organizaciji Karašičke Republike, a mi smo se rado odazvali. Krajem mjeseca održana je i rekreativna

radionica gdje smo igrali pikado, a na kojoj su sudjelovali najmlađi i najstariji sugrađani. Ovim putem u povodu završetka projekta želimo zahvaliti našoj predsjednici Mariji Ilić, bez koje ovo ne bi bilo najljepše mjesto za rad, svim našim umirovljenicima na predivnim trenucima koje smo proveli zajedno, vanjskim suradnicima na ljepoj suradnji, gradonačelniku Dinku Buriću na svemu što je učinio i čini za nas i zamjenici gradonačelnika Ljerki Vučković na svakom savjetu i pomoći koja nam je omogućena u svakom trenutku. Hvala i svim zaposlenicima i zaposlenicama u Gradu, LRA, Muzeju Belišće, Turističkoj zajednici i medijima.

Tihana Kovačević



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.
Sadržaj ovog članka isključiva je odgovornost Matice umirovljenika grada Belišća.

Novi projekt Inkluzivne kuće Zvono - "Klub samozastupnika Valpovštine"

Nova prilika za osnaživanje i podršku

Inkluzivna kuća Zvono započela je provedbu novog projekta solidarnosti pod nazivom „Klub samozastupnika Valpovštine“. Projekt traje od 1. srpnja 2023. do 30. lipnja 2024., a cilj mu je osnažiti osobe s invaliditetom i pružiti im podršku pri razvoju samoodređenja i samozastupanja.

Inače, Klub samozastupnika udruge Zvono djeluje od 2011., a 15 članova Kluba, korisnika udruge Zvono, aktivno radi na razvoju samoodređenja i samozastupanja, tj. govorenja i djelovanja u vlastito ime. Realizacijom ovog projekta Klub samozastupnika želi se proširiti na Valpovštinu (gradovi Belišće i Valpovo te njihova prigradska naselja), a provodi ga pet mladih volontera IK Zvono, od kojih su četiri osobe s invaliditetom. Projekt je izvrsna prilika za skupinu mladih volontera da razvije kompetencije i stekne vrijedno iskustvo u njegovu ostvarenju, ali i veliki benefit za korisnike IK Zvono i OSi iz Valpovštine, kojima će se pružiti prilika i podrška da se aktivno bore za svoja prava. Projekt financira Europska unija, a provodi se uz pomoć Agencije za mobilnost i programe EU-a.

- Kroz godine djelovanja Klub nam je pružio priliku podijeliti iskustva s drugim osobama s invaliditetom i probleme s kojima se susrećemo, da si međusobno budemo podrška i zauzimamo se za dobrobit svih osoba s invaliditetom u lokalnoj zajednici i šire! Želja nam je proširiti djelovanje Kluba na cijelu Valpovštinu, te stoga ovom prilikom pozivamo sve zainteresirane osobe s invaliditetom da se uključe u projekt! Za više informacija o projektu posjetite našu web stranicu www.udrugazvono.hr ili www.facebook.com/IKZvono - poručuju iz Inkluzivne kuće Zvono.



Prva humanitarna akcija u organizaciji Udruge za zaštitu životinja Lassie

Dlakavi ormar za pomoć uličnim životinjama

Dlakavi ormar naziv je prve humanitarne akcije koju je u subotu, 26. kolovoza, u središtu Belišća organizirala Udruga za zaštitu životinja Lassie.

- Zašto Dlakavi ormar? Zato što većina ljudi misli da volonteri za životinje uvijek nose odjeću punu mačjih i psećih dlaka - s osmijehom su objasnile "lesijevke" Iva, Tea i Dijana.

Udruga Lassie zamislila je Dlakavi ormar kao svojevrsni buvljak na kojemu su naši sugrađani za dobrovoljnu donaciju mogli kupiti najljepše predmete koje su dobili od donatora, u svrhu prikupljanja sredstava za plaćanje veterinarskih troškova. Bilo je tu mnoštvo knjiga, biljaka, nakita, kozmetike, dekorativnih predmeta, stvari za kućanstvo te odjeće, kao i opreme za mačke i pse. Također, Dlakavi ormar je ponudio i mnoštvo rukotvorina te majice i platnene vrećice s logom i sloganima Udruge Lassie.

- Mnogo sugrađana redovito sudjeluje preko Facebooka na "Lassie se vraća kući - AUKCIJE" i svaki mjesec kupnjom, donacijom predmeta za prodaju ili pozivanjem prijatelja na aukcije podržava rad udruge - pojašnjavaju volonterke te podsjećaju kako je Udruga Lassie osnovana s ciljem omogućavanja besplatnih kastracija za mačke i pse s područja Belišća, Valpova i prigradskih naselja, kako bi smanjili broj napuštenih životinja na ulicama.



Neki ljudi podržavaju „lesijevke“ svaki mjesec sudjelovanjem na aukcijama udruge. Međutim, na Dlakavi ormar je došlo i mnogo novih lica. Neki od njih su donijeli hranu za mačke i pse na skrbi, neki su usput prijavili svoje kućne ljubimce za besplatnu kastraciju, a neki su i doveli svoje dlakave članove obitelji.

- Udruga za zaštitu životinja Lassie od srca zahvaljuje svima koji su došli. Zahvaljujući svima vama, udruga je uspjela skupiti 981 euro. Kupnjom na Dlakavom ormaru pomogli ste u plaćanju veterinarskih računa, podržali ste novoosnovanu lokalnu udrugu, odlučili ste se za ekološki osviještenu kupnju i svime navedenim ste itekako pomogli u smanjivanju broja napuštenih životinja na našim ulicama - zaključuje se u priopćenju Udruge Lassie.

Monika Đogaš

Uvijek s vama



Nakon vrućina i ljetne stanke članovi HPD-a Belišće nastavili su s aktivnostima, te je skupina od osam planinara u subotu, 12. kolovoza, rano ujutro krenula prema Moslavačkoj gori. U planu je bila kružna tura po Moslavačkoj gori, a oko 9 sati stigli smo do jezera Mikleuška, odakle smo krenuli prema vrhu Vis (437 m), koji je kontrolna točka Hrvatske planinarske obilaznice. Na putu prema Visu obišli smo ostatke najstarijeg samostana Reda braće sv. Pavla, koji potječe iz 13. stoljeća. Put je vodio kroz bukovu šumu prema vrhu Humka (488 m) i prema ostatcima Garić-grada, jednog od najstarijih srednjovjekovnih hrvatskih utvrđenih gradova u sjevernoj Hrvatskoj koji je 1256. dao sagraditi ban Stjepan Šubić. Nakon obilaska Garić-grada nastavili smo dalje prema jezeru Mikleuška, odakle smo i krenuli, gdje nas je čekao kombi. U večernjim satima vratili smo se u Belišće, puni dojmova nakon lijepo provedenog dana.

Goran Maričić

Nastavak aktivnosti članova HPD-a Belišće

IZLET NA MOSLAVAČKU GORU



Belišćanski planinari uživaju u izletima

Daruvarski umirovljenici u posjetu Belišću

Uživali u Muzeju, Svetištu svete Ane, Etnoselu...



Daruvarski umirovljenici posjetili su obnovljeni Palej...

Članovi Matice umirovljenika Daruvar u ponedjeljak, 21. kolovoza, posjetili su Belišće u sklopu projekta "Iskoristi svaki dan – Živi život aktivan" koji aktivno provode. Jednodnevni posjet započeo je posjetom Muzeju Belišće, gdje ih je dočekala ravnateljica Muzeja Belišće Nada Milas Bosanac sa suradnicima. Uz obilazak Muzeja, razgledanje ekspanata iz društvenog, sportskog i kulturnog života grada, Daruvarci su posjetili i novoobnovljenu palaču Gutmann, odnosno muzejske prostore u njoj, kao i Spomen-vlak. Posjet su upotpunili posjetom Svetištu sv. Ane u Bistrincima, gdje ih je dočekao Stjepan Anušić, koji je u nekoliko riječi predstavio svetište. Posljednja lokacija koju su gosti iz Daruvara posjetili bilo je etnoselo Boca-njevci i imanje "Apin dvor".

Lidija Aničić



... i razgledali Spomen-vlak

Uvijek uz vas



Nastavak tradicije ljetnih druženja vatrogasne mladeži

Na 28. Kampu u Fažani



Mladi vatrogasci u Fažani



Bilo je vremena za rad i druženje



Novi naraštaji dokazali su da su temelj opstojnosti vatrogastva

Pripadnici vatrogasne mladeži DVD-a Veliškovci, u razdoblju od 17. srpnja do 24. srpnja (4. smjena) i DVD-a Belišće, u vremenu od 14. kolovoza do 21. kolovoza 2023. godine (8. smjena), zajedno sa svojim voditeljima sudjelovali su u radu 28. Kampa vatrogasne mladeži Hrvatske vatrogasne zajednice u Fažani. Boravak u kampu poslužio im je ne samo kao odmor od brojnih natjecanja nego i kao priprema za državno natjecanje na koje su se plasirali. Djeca su svakog dana imala redovne aktivnosti u kombinaciji s raznim igrama, natjecanjima i slobodnim vremenom za kupanje i izlet, a druženje, nova prijateljstva i osjećaj pripadnosti kolektivu velike hrvatske vatrogasne obitelji i ovaj su put bili glav-

ne niti vodilje svih smjena u Kampu u Fažani. Plan aktivnosti bio je vrlo zanimljiv, a voditelji DVD-a Veliškovci Josip Kozina i Vesna Kozina te DVD-a Belišće Željko Čakalić i Mirjam Crnoja, motivirali su mladež u izvršavanju svih zadaća.

Nakon doručka uređivale su se prostorije i okoliš bungalova, a potom su se odvijale vatrogasne i sportske aktivnosti: vatrogasna vježba za mladež, vježba s VMŠ, strojeve radnje i postupci, odbojka na pijesku te graničar, a poslijepodnevni sati bili su predviđeni za vatrogasne igrice i slobodne aktivnosti. Tijekom dana našlo se i dovoljno vremena za kupanje. U večernjim satima uslijedilo je predstavljanje svakog pojedinog DVD-a, a organizirane su i zabavne večeri: ples sa stolicama, karaoke, izbor najbolje maske, izbor najluđe frizure te izbori za miss i mistera Kampa. Četvrtak je bio dan za izlete te su članovi DVD-a Belišće posjetili nacionalni Park Brijuni, a nedjeljno prijedodne iskoristili su za odlazak na sv. misu i obilazak Fažane. Kao i prijašnjih godina i ovaj odlazak mladeži u Kamp ispunio je svoj cilj: pridonio je stjecanju novih znanja i iskustava, zabavi, obilasku znamenitosti, a posebno upoznavanju i sklapanju novih prijateljstava koja će se, vjerujemo, nastaviti i u budućnosti. Vatrogasna mladež temelj je opstojnosti vatrogasne djelatnosti, a upravo ovakvim sadržajima mlade se privlači u vatrogasne redove. Vrijedno je također i spomenuti da je u deset ovogodišnjih smjena u Fažani boravilo više od 1000 djece iz 88 dobrovoljnih vatrogasnih društava.

Dubravko Čovčić

Godišnji remont energetskih potrojenja tvrtke DS Smith Belišće Croatia

Voda nije za piće od 13. do 22. rujna

Hidrobela d.o.o. Belišće obavještava građane da se zbog godišnjeg remonta energetskih postrojenja tvrtke DS Smith Belišće Croatia d.o.o. voda ne preporučuje za piće od srijede, 13. rujna, do petka, 22. ruj-

na. Napominju da će u srijedu, 20. rujna, zbog obustave električne energije u krugu tvornice opskrba vodom biti iz vodotornja, pa je moguć slabiji tlak u mreži i povremeni prekidi opskrbe vodom. Iz tvrtke DS

Smith poručili su kako su zbog zahtjevnosti radova na svim postrojenjima mogući eventualni kraći prekidi u isporuci električne energije, kao i pojava neugodnih mirisa u blizini postrojenja za pročišćavanje

otpadnih voda, što će nastojati smanjiti na najmanju moguću mjeru. Ujedno se ispričavaju zbog mogućih neugodnosti i unaprijed zahvaljuju na razumijevanju i strpljenju tijekom razdoblja remonta.



Pajdaši su se predstavili i u Viljevu



Vinogradarski paprikaš i pjesma u Crkvarima



KUD Šokadija na nastupu u Koški

Bocanjevčanima i kolovoz bogat gostovanjima, nastupima i druženjima

OD VILJEVA DO CRKVARA

Nakon sadržajnog srpanjskog međunarodnog gostovanja u Vionici u BiH, i kolovoz je bocanjevačkim pronositeljima kulturnih i tradicijskih vrijednosti donio nova gostovanja, susrete i druženja.

Tako su članovi Muške pjevačke družine Bocanjevački pajdaši u subotu, 12. kolovoza u Viljevu nastupili na 13. smotri folklor "Od konoplje i lana vreća tkana" održanoj pod pokroviteljstvom Općine Viljevo i u organizaciji članova KUD-a Đeram Viljevo. Osim članova bocanjevačke družine, koji su se predstavili pjesmama Šljive dobro urodile, Na utvaju i Uspomenom i domaćina, posjetitelji su ondje mogli vi-

djeti i nastupe koje su im priredili KUD Slavonac - Podravska Moslavina, MKD Braća Miladinovci - Osijek, KUD Sv. Ana - Radikovci, KUU Franjo Ebling - Sv. Đurađ, KUD Jakšić - Jakšić, KUD Zeleni Gaj - Gaj te HKD Podgoračani - Podgorač. Nakon povorke kroz mjesto i nastupa folklornih društava na ljetnoj pozornici, posjetitelji su uživali i u zvukovima tamburice članova Tamburaškog sastava Garavi.

Pajdaši u Crkvarima

Sljedećeg dana, u nedjelju, 13. kolovoza, Bocanjevački pajdaši sudjelovali su na manifestaciji "Stara jela za nova doba" održanoj u Crkvarima, prigradskom naselju grada Orahovice. Manifestacija je to koju su 10. put organizirali Mjesni odbor Crkvari

i KUD Crkvari u povodu blagdana njihova zaštitnika sv. Lovre, a na kojoj su sudionici mogli kušati brojna jela koja su nekad pripremali naši stari i ponešto modernijih gastrodjelica. Bocanjevački pajdaši dali su doprinos manifestaciji kuhajući vinogradarski paprikaš i nastupom koji je uslijedio nakon završetka gastronomskog dijela, ispred mjesnog doma. Uz Pajdaše na manifestaciji su nastupili i MVS Bečarine iz Đakova, MPS Bidani iz Bickog sela te domaćini MPS KUD Crkvari.

KUD u Koški na Gospu Veliku

Članovi i članice KUD-a Šokadija Bocanjevci nastupili su 15. kolovoza u Koški na 23. mani-

festaciji pod nazivom "U Koški na Gospu Veliku" koju je organizirao KUD Koškani Koška. U pomlađenom sastavu i u doba godišnjih odmora, naši čuvari tradicije u Koški su se predstavili bocanjevačkim plesovima i pjesmama koje je izveo ŽVS Bocanjevčanke, a posjetitelji su mogli uživati i u nastupima sljedećih društava: KUD Srce - Koprivnica, KUD Josipovac - Josipovac, KUD Slavonac - Forkuševci, SKUD Braće Banas - Josipovac Punitovački, MPS Strossmayer - Strizivojna i domaćine KUD Koškani. Poslije njihova nastupa veselu su atmosferu svojom glazbom održavali članovi TS Žitna polja.

**Bojan Vuksanić
snimio: Dragutin Šipek**



Svatko je imao vlastiti recept za vrhunski fiš



Unatoč visokim temperaturama belišćanski bazen vrvio je posjetiteljima



Stručni ocjenjivački sud imao je težak zadatak



Posebna pozornost posvećivala se pripremi ribe za kuhanje



Uživali su i najmlađi



Fišijada u Belišću okupila je 35 majstora kotlića



Dobra vatra vrlo je važna za pripremu fiša

Fišijadom na bazenu nastavljen niz ljetnih gastrodogađanja

JOSIP DELAČ - pobjednik Fišijade 2023.

Josip Delač iz Kitišanaca pobjednik je ovogodišnje Fišijade i predstavljao je Grad Belišće i Turističku zajednicu grada Belišća na Državnom natjecanju u kuhanju fiš-paprikaša u Belom Manastiru. Slijedi majstor kotlića Darko Kovačević iz Belišća, čiji je fiš osvojio drugo mjesto, a na trećem mjestu je fiš-paprikaš koji je skuhaio Damir Đakovac iz Bistrinaca - odlučio je stručni ocjenjivački sud angažiran na ovogodišnjoj Fišijadi - poznatom belišćanskom ljetnom gastrodogađanju održanom u petak, 25. kolovoza, na travnatom dijelu Gradskog bazena u Belišću. I ovaj je put, zahvaljujući organizatorima, Gradu i Turističkoj zajednici, ovo poznato i tradicionalno natjecanje u kuhanju



Ljubitelji fiša došli su na svoje

fiš-paprikaša okupilo 35 majstora kotlića s područja grada Belišća i prigradskih naselja koji su, spravlajući jedno od omiljenih slavonskih jušnih jela, ovu prigodu iskoristili i za druženje sa svojim brojnim prijateljima i znancima koji su ih došli podržati unatoč visokim temperaturama koje su obilježile ovaj kolovoški dan. Dok se miris fiša polako širio prostorom bazena i dok su čekali proglašenje pobjednika, posjetitelji su se mogli i okupati u belišćanskom bazenu, popiti osvježavajuća pića, okrijepiti se pečenim langošicama, a djeca (i poneki odrasli) mogli su se provozati na vrtuljku i posjetiti štand s raznim sitnicama gdje je svatko mogao pronaći nešto za sebe. Da nitko ne ostane gladan pobrinuli su se i članovi Udruge "Kotličari", koji su osigurali porcije fiš-

paprikaša za sve posjetitelje. Sudionike natjecanja i članove njihovih ekipa dolaskom su podržali i pročelnik Ureda gradonačelnika Domagoj Varžić i direktorica Turističke zajednice Mirjana Klen, koji su zaslužnima za prva tri mjesta uručili priznanja, pehare i prigodne nagrade, a svi kuhari dobili su majice i zahvalnice. Inače zahtjevan zadatak, isprobati predane uzorke i ocijeniti sve potrebne komponente jela te proglasiti pobjednika te je večeri imao stručni ocjenjivački sud kojeg su činili predsjednik komisije Arpad Šipeć i članovi Aron Kećeš i Laslo Šipeć. Voditeljica programa bila je Monika Đogaš, a za odličnu glazbenu atmosferu pobrinuo se Tamuraški sastav "Kočije" iz Narda.

Dajana Petovari



Pobjednici Fišijade 2023. u Belišću



Veseli i ugodnu večer upotpunio je ples sudionika



OPTIKA I POLIKLINIKA
OCULUS

CENTAR ZA OČNE BOLESTI

- REFRAKCIJA (NAOČALE, KONTAKTNE LEĆE)
- KONTROLA OČNOG TLAKA
- GLAUKOMSKA OBRADA
- VIDNO POLJE
- LASERSKA OPERACIJA MRENE
- DIJAGNOSTIKA I LIJEČENJE BOLESTI STRAŽNJEG SEGMENTA
- OCT
- PREGLEDI DJECE
- KUĆNE POSJETE
- ESTETIKA - BOTOX, FILERI

prof. dr. sc. **DAMIR BOSNAR**
dr. med. spec. oftalmolog

dr. med. **FRAN KUJUNDŽIĆ**
spec. oftalmologije i optometrije, FEBO

Belišće, S. H. Gutmanna 4d tel. 031/665-173

Osijek, Hrvatske Republike 33 tel. 031/204-455

Radno vrijeme: PON-PET 8-20h SUB 8-13h e-mail: uprava@optika-oculus.hr



VETERINARSKA STANICA

"VALPOVO" d.o.o.

VALPOVO, Matije Gupca 36

Tel./Fax: 031 / 651 - 530

AMBULANTA BIZOVAC, 031/675-368

ambulanta za kućne ljubimce

Radno vrijeme sa strankama:
ponedjeljak, srijeda, petak - 8,00 - 14,00
utorak, četvrtak - 12,00 - 19,00
pauza 15,30 - 16,00



Kreativne ljetne radionice GKIČ za belišćanske osnovce

MAŠTOVITI MORSKI PEJZAŽI I VITRAJI

Kako bi belišćanski osnovnoškolci kvalitetno ispunili svoje slobodno vrijeme na ljetnim praznicima i pritom naučili nešto novo i korisno, Gradska knjižnica i čitaonica Belišće za njih je organizirala niz kreativnih radionica. Tako je u četvrtak, 10. kolovoza, u prostoru Gradske knjižnice i čitaonice održana morska radionica na kojoj su sudjelovali i djevojčice i dječaci, koji su pod vodstvom Jasne Andrišić, umirovljene knjižničarke, i uz pomoć volonterke Mirne u ugodnoj atmosferi izradili morski pejzaž na slikarskom platnu. Tom prilikom koristili su se salvetama i drvenim ukrasima s morskim motivima, ljepilom, pijeskom u bojama, školjkama, puževima, kamenčićima i ostalim ukrasima, a lijepi radovi koje su djeca napravila krasit će prostor njihovih domova.

Nakon dva tjedna, u četvrtak, 24. kolovoza 2023., održana je još jedna dječja ljetna kreativna radionica u Gradskoj knjižnici i čitaonici. Radionicu je vodio Tin Lacković iz Belišća, koji je pokazao malim osnovnoškolcima kako se s pomoću olovke, papira, kista i raznih boja može izraditi vitraj prema fotografiji ili skici kućnog ljubimca. Neka djeca crtala su mačku, a neka psa. Bilo je to još jedno maštovito iskustvo kako zaposliti dječje ruke preko ljeta. Naime, Gradska knjižnica već niz godina, točnije, od 2009. održava kreativne radionice, a ove godine taj projekt nosi naziv Zlatne ruke i podržalo ga je Ministarstvo kulture i medija.

Posljednja u nizu radionica održana je posljednjeg dana kolovoza, a vodila ju je kreativka Branka Hannich iz Belišća. Dvanaest kreativnih osnovnoškolaca naučilo je tako kako izraditi čarobnu morską sirenu koristeći se svojom maštom, uz šablone, kistove, ljepilo, različite materijale, šljokice i vunu raznih boja. Djeca su veselo pozirala u belišćanskoj knjižnici sa svojim voditeljicom i sirenama koje su izradila, a bila je to posljednja radionica prije polaska u novu školsku godinu.

Dajana Petovari, Vlasta Putar



Radionica izrade morskih sirena koju je vodila Branka Hannich



Morska radionica bila je posebno zanimljiva



Tin Lacković vodio je likovnu radionicu

MJESEC PROGRESIVNIH NAOČALA

OČNA OPTIKA I
OPTOMETRIJA

Babić
UTEMELJENO 1967

Valpovo | Osječka 12 | 031/652-668

Pružamo vam
odličnu ponudu.
Hoćete li je zgrabiti?

Pripremili smo obiteljski paket progresivnih naočala: za sebe odaberete i platite jedan par, a drugi par poklanjamo, u dioptriji za dragu vam osobu

Bliži se vrijeme darivanja, a nema boljeg načina da pokažete koliko vam je do nekoga stalo nego da brinete o njegovom zdravlju i boljitku. U Optici Babić stoga smo pripremili jednu **posebnu pogodnost**, misleći pritom i **na vas i na vama važnu osobu**.

Ukoliko pri čitanju ovog teksta odmičete ruke kako biste bolje fokusirali slova, tražite više svjetla, oči su vam sve umornije - nažalost, dolazite do dobi kad očna leća počinje gubiti svoju elastičnost i **postajete prezbiopi**. Ne očajavajte, **progresivne naočale su rješenje!**

Izgledaju jednako kao i obične naočale za vid sa samo jednom dioptrijom, a zapravo sadrže cijeli niz dioptrija i **korigiraju vid na svim udaljenostima**. Nemaju vidljivih prijelaza između raznih dioptrija niti zadebljanje na lećama. U našoj je ponudi **preko 35 vrsta progresiva** koje su dostupne za svačiji džep, a ponuda se nadograđuje pa je tako i u mjesecu progresivnih naočala obogaćena za nekoliko novih proizvoda koje su prilagođene vašim željama i potrebama. Pozivamo Vas, **svratite u valpovačku poslovnicu Optike Babić**, gdje će vam naše stručno osoblje rado odgovoriti na sva pitanja i pomoći pri odabiru najboljeg proizvoda.

PROMO

Među rekorderima u darivanju krvi je i Belišćanin Jasenko Kardum - Gašo

Četiri desetljeća humanosti

Tijekom ljetnih mjeseci povećane su potrebe za krvlju i krvnim pripravcima. Nesreće i bolesti događaju se uvijek, ali zalihe su tijekom ljetnih mjeseci najčešće smanjene kad se tijekom turističke sezone, nažalost, događa i više nesreća. Često se stoga upravo u ljetnim mjesecima kroz medije upućuju pozivi dobrovoljnim darivateljima krvi. Među onima koji se odazivaju na ovakve apele, uz sudjelovanje u redovitim akcijama dobrovoljnog darivanja krvi je Belišćanin Jasenko Kardum - Gašo, jedan od rekordera na našem području po broju darivanja krvi.

Četiri razloga

Jasenko je krv pri put darovao prije više od četiri desetljeća. Danas, sa 58 godina života iza sebe, ponosno ide ususret 120. davanju.

- Nedavno sam krv darovao 118. put. Zašto? Četiri su glavna razloga. Prvi je taj da se svi trebamo voditi humanošću odnosno kršćanskim načelima. Na taj način spašavamo živote. Mojoj kćeri život je spašen zahvaljujući transfuziji krvi odmah nakon što je rođena. Danas je i ona darivateljica krvi - ponosno kaže Kardum.

Drugi je razlog, dodaje, ona poslovica "kako siješ, tako ćeš žeti", ujedno i budistička karma, po kojoj se sve što činimo i damo drugima – to će nam se i vratiti.

- Treći razlog zašto darujem krv je taj što mi je to prilika, kao nezaposlenom hrvatskom branitelju, provjeriti svoje zdravlje, a četvrti je taj što postoji mišljenje da se darivanjem krvi regenerira, odnosno da darivanjem krvi pomladujemo organizam - smatra on.

Jasenko Kardum ističe se među brojnim darivateljima krvi s našeg područja i po tome što se nalazi među nekolicinom koji su primili najviše državno priznanje – Red Danice hrvatske s likom Katarine Zrinske za plemenitu i humanitarnu aktivnost darivanja krvi više od sto puta za muškarce, odnosno se-



Jasenko Kardum ide ususret 120. darivanju krvi



Predsjednik RH Zoran Milanović Jasenka je odlikovao najvišim državnim priznanjem

U OBITELJI HUMANIH I NESEBIČNIH

- Prvih 50, 60 pa i 70 darivanja brzo je došlo, nisam previše o tome niti razmišljao, no kako sam stariji, smatram da se o darivanju krvi treba pričati, da se treba isticati nesebičnost i humanost svakog darivatelja, ne kako bih sebe hvalio, već kako bih potaknuo i druge da se pridruže velikoj obitelji dobrovoljnih darivatelja krvi - poručuje Gašo.

damdeset pet puta za žene, koje mu je 14. lipnja 2022. godine, na Svjetski dan darivatelja krvi, uručio predsjednik RH Zoran Milanović. S Gašom je tada, za ostvarena višestruka darivanja u 2019. godini, nagrađeno još pet darivatelja krvi s područja Gradskog društva Crvenog križa Valpovo. To su, uz Jasenka Karduma, i Belišćani Slavko Golić i Franjo Špoljarić, zatim Branko Habus iz Veliškovaca te Valpovčani Darko Vinogradac i Josip Pavlič.

Potica drugima

Iako smatra da su u nas ljudi dosta osviješteni o važnosti tog čina, a s obzirom na to da Hrvatska želi biti samodostatna u pitanju zaliha krvi, kaže kako bi uvijek darivatelja moglo biti i više, jer svaki novi darivatelj znači zdravlje za još dvije ili tri osobe. Treba spomenuti i kako je Kardum 2019. godine bio među dobitnicima Povelje humanosti, najvišeg javnog priznanja Osječko-baranjske županije, a povelju je dobio za više od sto puta darovanu krv kojom se omogućava izlječenje bolesnih i ozlijeđenih.

Podsjetimo, krv može darivati svaki čovjek dobrog općeg zdravstvenog stanja starosti od 18 do 65 godina. U Hrvatskoj muškarci smiju dati krv do 4 puta godišnje, s razmakom između darivanja od 3 mjeseca. Žene smiju dati krv do 3 puta godišnje, s razmakom između darivanja od 4 mjeseca. Darivanje krvi jednostavan je postupak koji ne traje duže od 10 do 15 minuta. Hrvatski Crveni križ vodi brigu o svim darivateljima krvi kroz društveno vrednovanje njihove humanosti i dodjeljivanjem priznanja za određeni broj darivanja. Ženama za 75, a muškarcima za 100 puta darovanu krv Osječko-baranjska županija dodjeljuje Povelju humanosti, a predsjednik Republike Hrvatske odlikuje ih Redom Danice hrvatske s likom Katarine Zrinske. Kardum ovdje posebno ističe Bistrinčanku Đurđicu Anić, u koju se mnogi mogu ugledati.

Zanimljiv poduzetnički pothvat Danijele Bošnjak u Novakima Bizovačkim



OPĆINA BIZOVAC DOBILA PRVU IGRAONICU NA SELU

Sve više mladih obitelji naseljava bizovačko područje, na čijem se uređenju mnogo radilo posljednjih nekoliko godina, te ono tako postaje općina sve privlačnija za život i odrastanje djece. Odnedavno su sela osim cestom povezana i pješačko-biciklističkim stazama pa sukladno s tim nije nužno više imati na raspolaganju automobil da bi s djetetom iz Samatovaca došao na sladoled u Bizovac. Međutim, ono što bizovačkom kraju istinski nedostaje je mjesto gdje se najmlađi mogu zabaviti i družiti, neovisno o vremenskim uvjetima. Rješenje tog problema moglo bi biti Igrica – igraonica na selu koju je nedavno pokrenula i otvorila poduzetnica Danijela Bošnjak.

Četiri kategorije

- U suradnji s načelnikom Općine Bizovac Srećkom Vukovićem, djelatnost sam pokrenula u poslovnom prostoru u dijelu zgrade društvenog doma u Novakima Bizovačkim, nadomak svima poznatim Bizovačkim topicama. U Igrici se djeci nude sadržaji zabavnog tipa koji se mogu svrstati u četiri



Igrica je sadržaj koji je bizovačkoj općini dugo nedostajao

osnovne kategorije, a to su dnevna igraonica, rodendani, projekcije filmova i crtanih filmova te tematske večeri - pojašnjava Danijela svoju ideju, dodajući kako roditelji mogu svakodnevno svoju djecu dovesti u dnevnu igraonicu, a dok čekaju dijete, mogu se osvježiti kavom ili sokovima u prostoru za roditelje.

Stalni, fiksirani sadržaji u igraonici prilagođeni su nestrukturiranoj igri, a istovremeno raznoliki, kako bi dijete imalo mogućnost odabrati vrstu igre i zabave prema svo-

jim individualnim preferencijama, bilo da se radi o igri na napuhanju, zabavi uz razne društvene igre i igračke ili uživanju u maloj knjižnici i crtaonici s priborom za crtanje, a ondje se nalazi i projektor kao sredstvo s pomoću kojega se Igrica transformira u kino ili plesni podij.

- Jedna večer u tjednu rezervirana je za projekciju filma ili crtano-g filma, a uključuje grickalice i sok za svako dijete. Uskoro krećemo i s tematskim večerima gdje će se održavati turniri u društvenim

igramama, večeri zumbe, zabavni kvizovi i razne kreativne radionice, najavljuje ova mlada poduzetnica.

Rodendanske zabave

Osim nestrukturirane igre u igraonici, tu je i organizacija dječjih rodendanskih zabava, a koje uz redovne sadržaje igraonice imaju osiguranu dvosatnu animaciju, osmišljene igre i aktivnosti, glazbu po želji slavljenika, plesni kutak, prigodne grickalice i sokove, te digitalne fotografije. U suradnji sa specijaliziranim obrtima, željama slavljenika i roditelja moguće je proširiti rodendanski paket s tortom i kolačima, prigodnim paketićima za uzvanike, tematskim dekoracijama po želji slavljenika i slično.

- Da bi zabava bila bezbrižna, pod u igraonici potpuno je obložen kvalitetnim strunjačama, pa roditelji u miru mogu obavljati svoje obveze ili jednostavno u našem prostoru za roditelje popiti svoju zasluženu kavu dok se dijete zabavlja s nama - poručuje Danijela Bošnjak, iznimno ponosna na novootvorenu prvu Igricu – igraonicu na selu.

Monika Đogaš

Javni poziv Općine Bizovac poljoprivrednicima

Kreću potpore poljoprivrednim gospodarstvima

Na službenim internetskim stranicama www.opcina-bizovac.hr objavljen je Javni poziv za dodjelu potpora poljoprivrednim gospodarstvima na području Općine Bizovac.

Potpore poljoprivrednim gospodarstvima odobravat će se za one prihvatljive troškove koji će rezultirati modernizacijom proizvodnog procesa i/ili povećanjem proizvodnog kapaciteta kroz povećanje standardnog ekonomskog rezultata.

Intenzitet potpore utvrđuje se u odgovarajućem postotku prihvatljivih troškova za pojedinu mjeru kako slijedi: potpore plasteničkoj proizvodnji cvijeća, povrća, voća, gljiva i ljekovitog bilja, proizvodnji meda,

za početnike u primarnim poljoprivrednim djelatnostima, osiguranja ratarskih, voćarskih i povrtlarskih kulture, nabavu i postavljanje sustava navodnjavanja, postavljanje sustava za zaštitu nasada od tuče i divljači, nabavu voćnih sadnica, edukaciju i stručno usavršavanje poljoprivrednika, pripreme projekata za financiranje iz fondova EU, za analizu tla i poboljšanje kvalitete poljoprivrednih površina, za ekološku proizvodnju i uvođenja standarda u proizvodnju.

Korisnici mjera iz ovog Programa mogu biti poljoprivredna gospodarstva upisana u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava sa sjedištem odnosno prebivalištem na području Općine Bizo-



vac, a koji imaju poljoprivrednu površinu, stoku ili poljoprivrednu proizvodnju za koju traže subvenciju primarno na području Općine Bizovac, te upisanu u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava.

Obrazac zahtjeva i obrasci potrebnih izjava mogu se podići u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Bizovac ili na internetskim stranicama Općine www.opcina-bizovac.hr te se isti s propisanom dokumentacijom dostavlja osobno ili na adresu Općina Bizovac, Kralja Tomislava 89, 31222 Bizovac, s naznakom za Povjerenstvo za potpore u poljoprivredi. Javni poziv je otvoren do utroška sredstava planiranih sredstava, a najkasnije do 20. prosinca 2023. godine. Sve informacije o javnom pozivu mogu se dobiti svakog radnog dana od 7 do 15 sati u Općini Bizovac, putem telefona 675-301.

Srećko Vuković



Uz početak nove školske godine

Nastavlja se sufinanciranje prijevoza

Na temelju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Općine Bizovac u 2023. godini, općinski načelnik Srećko Vuković donio je odluku o sufinanciranju međumjesnog javnog prijevoza redovitih učenika srednjih škola s prebivalištem na području Općine Bizovac u iznosu od 17,5% cijene mjesečne učeničke karte utvrđene kao temelj za sufinanciranje prema Odluci Vlade Republike Hrvatske.

Općina Bizovac u razdoblju rujna - prosinca 2023. godine financirat će i međumjesni javni prijevoz redovitih i izvanrednih studenata s prebivalištem na području Općine Bizovac u iznosu mjesečne cijene karte.



Nastavlja se ulagati u komunalnu infrastrukturu

NOVA RASVJETA U BROĐANCIMA

Radovi u sklopu projekta izgradnje 5. cjeline moderne LED javne rasvjete u Brkićevoj ulici u Brođancima u završnoj su fazi – postavljeno je trideset rasvjetnih stupova s rasvjetnim tijelima. Ukupna vrijednost investicije iznosi 82.500 eura s PDV-

om. Izgradnjom rasvjete u toj ulici u cijelosti je izgrađena nova ulična rasvjeta u cijelim Brođancima, poručuje načelnik Općine Bizovac Srećko Vuković, napominjući da se nastavlja raditi i ulagati u unaprjeđenje komunalne infrastrukture u općini.



Javni poziv Općine Bizovac

Krenule prijave korisnika za novi projekt "Zaželi"

Odmah nakon što je Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike objavilo Poziv na dostavu projektnih prijedloga „ZAŽELI“, u okviru Programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2021.-2027.“, Općina Bizovac na svojim službenim internetskim stranicama postavila je Javni poziv kojim poziva i obavještava sve zainteresirane osobe starije od 65 godina i invalide da se jave u općinsku upravu kako bi mogli ostvariti usluge obuhvaćene različitim vrstama potpore i podrške u svakodnevnom životu. Kako doznajemo od općinskog načelnika Srećka Vukovića, usluge uključuju organiziranje prehrane, pomoć u pripremi obroka, nabavi hrane, obavljanje

kućanskih poslova, pranje posuda, pospremanje stambenog prostora, donošenje vode, ogrjeva i slično, organiziranje pranja i glačanja rublja, nabava lijekova i drugih potrepština, održavanje osobne higijene, te zadovoljavanje drugih svakodnevnih potreba.

Iz općine Bizovac mole zainteresirane osobe da se prijave u što kraćem roku uz dostavu propisane dokumentacije koja je navedena u javnom pozivu na web-stranicama: www.opcina-bizovac.hr.

Za sve detaljnije upite može se doći u općinu Bizovac svakog radnog dana od 7 do 15 sati, ili zatražiti informacije preko telefonskog broja 675-301.

Pomoć bizovačkim školarcima

Za novu školsku godinu, 2023./2024., Općina Bizovac svim učenicima od prvog do četvrtog razreda Osnovne škole Bratoljuba Klaića, i polaznicima matične škole u Bizovcu i onima u područnim školama u Brođancima, Cretu Bizovačkom, Habjanovci-

ma i Samatovcima, donira radne bilježnice i omote za udžbenike. Svim učenicima od prvog do osmog razreda Općina Bizovac daruje i likovne mape, a sve to učenici su zatekli na stolovima u učionicama odmah na početku nove školske godine.



49. Olimpijada starih športova u Brođancima

Ponovno oživljene pastirske igre



Poseban pečat manifestaciji dali su kuburaši



Olimpijski plamen zapalio je Andrej Kedveš



Utrka u vrećama samo je jedna od atraktivnih disciplina

Pet stotina natjecateljskih i natjecatelja, 12 starih sportova u kategorijama seniorki i seniora te pet sportskih disciplina za one najmlađe (čoćak, tokač, banga, ringlanje, utrke u vrećama i na štulama te povlačenje konopa, samo su neke od tih disciplina), uz sudionike iz šest hrvatskih županija, odnosno 28 različitih mjesta, osnovne su informacije o 49. Olimpijadi starih športova koja je posljednjeg kolovoškog vikenda (26. i 27.) održana u Brođancima. Na ovoj manifestaciji koja ni nakon pola stoljeća ne gubi na popularnosti, bili su između ostalih i predstavnici Zavičajne udruge Gibarac iz Vojvodine, Istarsku županiju i ove je godine predstavila Udruga pljočkara pod vodstvom Milivoja Placentija, a da sve protekne u redu, odnosno fair playu, pobrinulo se 29 olimpijskih sudaca pod vodstvom Marine Magušić.

Službeni natjecateljski program ove je godine bio proširen na dva dana, a uvedene su i novosti kao što su Olimpijski polumaraton, Olimpijske noći i Mala škola Olimpijade, gdje su djeca mogla naučiti pravila starih sportova. Naravno, održan je i niz drugih programa poput likovne i kiparske kolonije te nastupa kulturno-umjetničkih društava, a gastronomska ponuda bila je uobičajeno bogata. Olimpijski plamen upalio je Andrej Kedveš, kickboxer iz Đakova, a manifestaciju je otvorila Tatjana Turalija, pročelnica Upravnog odjela za turizam, kulturu i sport Osječko-baranjske županije. Do-



Zahvalnica je uručena i Gradu Belišću

brodošlicu svim natjecateljima i gostima poželio je predsjednik Skupštine Olimpijade starih športova Veljko Gudelj, podsjetivši da je prva Olimpijada održana 1972. godine, na 40. godišnjicu lokalnog nogometnog kluba. Načelnik Općine Bizovac, Srećko Vuković, također se osvrnuo na same početke Olimpijade u Brođancima.

- Sjećam se, vodio me je otac i tada, kada je prvi put održana Olimpijada, imao sam osam godina. U to vrijeme kao djeca najradije smo igrali igru koja se zove čoćak, a koja je i danas sastavni dio Olimpijade starih športova - prisjetio se bizovački načelnik. Iako se još nisu sasvim slegnuli dojmovi s ovogodišnje Olimpijade, načelnik Vuković rekao je kako se, zahvaljujući mladim snagama u Olimpijskom odboru, već pomalo kroi koncepcija za jubilarnu, 50. Olimpijadu starih športova u Brođancima, koja će se održati iduće godine.

Monika Đogaš

Moderna glazbena škola

MUSICART INCUBATOR

VALPOVO

📍 Kolodvorska 16, 31550 Valpovo 📞 +385 99 695 0512 ✉️ mai.valpovo@gmail.com

Električna gitara | Akustična gitara | Klavir | Pjevanje
 Harmonika | Saksofon | Klarinet | Dječji programi
 DJ-ing | Audio produkcija | Ableton | MAI Band

MAI

🌐 musicartincubator.com 📺 Music Art Incubator Valpovo 📷 musicartincubator_valpovo

Bezbolni udarni val

4+1
GRATIS

Inovativna terapija za brži oporavak i smanjenje boli



INDIKACIJE

- bolovi u ramenu (kalcifikat u ramenu)
- bolovi u laktu (teniski lakat, golferski lakat)
- bolovi u leđima (križobolja)
- bolovi u Ahilovoj tetivi
- petni trn

Lječilište Bizovačke toplice
 Sunčana 39 - 31 222 Bizovac
 Tel.: +385 31 685 185
 ljeciliste@bizovacke-toplice.hr

Nogometna strast i gradski ponos:

Intervju sa Stjepanom Poljakom o 200 nastupa za NK Belišće

PRIČA O LJUBAVI PREMA BELIŠĆU I NOGOMETU

Stjepan Poljak mladi je belišćanski nogometaš, uskoro će napuniti 22 godine, no iza sebe već ima respektabilan broj kakvim se ne mogu podičiti ni puno stariji nogometaši – 200 nastupa za svoj matični klub NK Belišće. Bio je to povod za razgovor s našom domaćom sportskom nadom, čiji najbolji dani tek dolaze.

● Iza tebe su dvije stotine nastupa za NK Belišće. Kakav je osjećaj imati toliko utakmica u nogama?

Svako igračko iskustvo nosi sa sobom jedinstvenu vrijednost, a dosegnuti broj od 200 nastupa za Belišće za mene je nevjerovatan uspjeh. U početcima sam bio mladi talent koji je težio dokazati se, a s vremenom sam postao neizostavan dio klupske obitelji. Osjećaj postignuća i sreće koji proživljavam kada se prisjetim svih tih utakmica neopisiv je. Ovo nije samo rezultat osobnih nastupa nego i timskog duha koji nas pokreće prema pobjedama i uspjesima. Moja nogometna priča u NK Belišće počela je davne 2009. godine, a otkad sam zaigrao, nije prošla gotovo ni jedna sezona da nisam pridonio svojoj ekipi. Od malih koraka prema velikim ciljevima, svaka utakmica je prilika za napredak i učenje. Uz podršku trenera, suigrača i navijača taj put postaje još značajniji.

● Kako si se osjećao kad si prvi put istrčao na teren za NK Belišće i kako se ta emotivna veza razvijala tijekom godina?

Uvijek sam osjećao duboku povezanost sa svojim rodnim gradom, Belišćem. Ljubav prema ovom gradu prožima svaki korak mog života i igračke karijere. Biti emo-



tivac ne znači samo imati emocije prema igri nego i prema svemu što Belišće predstavlja. To mi daje snagu i motivaciju da uvijek dam svoj maksimum na terenu. Nisam se bojao izazova ni teškoća, već sam svaku utakmicu koristio kao priliku za učenje i rast. Dostignuti broj nije samo rezultat mojih nastupa nego i podrške suigrača, trenera, obitelji i navijača, koji su uvijek bili uz mene.

Pritisak je također neizostavan dio sporta, ali trudim se gledati na njega kao na motivaciju. Broj nastupa i moja uloga u klubu dolaze s odgovornošću, ali dolaze i s prilikom da inspiriram svoje suigrača i mlade igrače.

● Rođen si u Belišću i voliš svoj grad. Koja ti je bila najdraža utakmica ili trenutak u 200 nastupa za Belišće?

Ljubav prema mom gradu uvijek me motivirala da dajem svoj maksimum na terenu, jer znam da igram za svoju zajednicu i svoje sugrađane uz podršku "Barabera", koja je nezamjenjiva. Ta poveza-

nost čini svaki trenutak na terenu posebnim i nosim je sa sobom kao svoju najveću snagu. Među mnogim dragim trenucima jedan se ističe kao poseban - utakmica protiv Hajduka u Kupu, koja se odigrala na našem terenu u Belišću. Osjećaj igrati protiv jednog od najvećih hrvatskih klubova na našem terenu, pred našim navijačima, bio je nevjerovatan. Ta utakmica bila je kombinacija strasti prema gradu i nogometu, i uvijek ću je ponosno nositi u srcu kao najdraži trenutak u mom nogometnom putovanju.

● Koja su tvoja dugoročna očekivanja i ciljevi u vezi s karijerom u NK Belišće?

Dugoročni mi je cilj nastaviti pružati svoj maksimum za Belišće i pomoći klubu postići što bolje rezultate. Osim toga, želim ostaviti trag kao igrač koji je bio odan klubu i svojoj strasti prema nogometu, ljubavi prema zajednici, a uz sve to želim biti i inspiracija mladim igračima da rade naporno i sanjaju veliku, vjeruju u sebe i svoje sposobnosti, jer ta će ih strast najsigurnije voditi prema ostvarenju snova.

Košarkaški klub Belišće

Optimistično u novu sezonu

Nakon dva mjeseca stanke trener Mario Koprivnjak u srijedu, 16. kolovoza, u nastavno-sportskoj dvorani u Belišću okupio je seniore Košarkaškog kluba Belišće na prvom treningu u pripremama za novu sezonu. Iako početak nove sezone tek predstoji, kao i odluka o broju ekipa koje će nastupati u Drugoj ligi Istok u novoj sezoni, s obzirom na to da je ekipa Marsonije ostvarila plasman u Prvu ligu, seniori tradicionalno kreću u pripreme sredinom kolovoza.

Što se tiče same ekipe, iz prošle sezone više nema Luke Šarića, koji je zbog poslovnih obveza preselio u Zagreb. Član ekipe više nije ni Matej Gerber kao ni Bruno Funtak. Od novih lica za sada je tu jedino Marko Soldo, koji se vraća nakon pauze, i prema viđenom na prvom treningu, mogao bi biti udarna igla naše momčadi u novoj sezoni. Ambicije su, kao i svake sezone, biti u vrhu tablice, no bez velikog rezultatskog imperativa. Momčadi i treninzima priključeni su i juniori, 2006. godišta, Juraj Vrbanić, Luka Kovačević, Edi Ignjatić, Mateo Papić te Niko Uranjek, a oni će, osim seniorskog dijela, nastupati i za našu juniorsku momčad (KK Valpovo). Od starih lica u momčadi ostaju kapetan Kristijan Preglej, David Đo-



U vođenju mlađih kategorija KK Belišće došlo je do promjena

lić, Domagoj Cerjak, Ivo Vincetić, Dominik Greganović, Mihael Mamić, Erik Weber, Nikola Mikulić i Dario Ament, koji se vraća nakon oporavka od operacije koljena. Seniori u planu imaju nekoliko pripremnih utakmica i turnira.

Promjene i treninzi u mlađim selekcijama

Usporedno sa seniorima, u srijedu, 16. kolovoza, s treninzima su započele i sve mlade kategorije našeg

kluba. U dvorani u Valpovu svoje su treninge započele selekcije Igraonice (2017. i mlađi) te Početnici (2014. i mlađi) koje će u ovoj sezoni trenirati Vlado Čamagajevac. Ekipa Početnika će u proljeće sljedeće sezone igrati Prvenstvo Slavonije i Baranje, a u konkurenciji će biti godišta 2015./2016. Promjene unutar mlađih kategorija koje su se dogodile tiču se Škole košarke u Belišću te selekcije U13. Školu košarke od nove školske godine preuzima Domagoj Cerjak,

još uvijek aktivni seniorski igrač, a U13 ekipu (2011. i mlađi) od sada će voditi Goran Vidaković. U11 (2013./2014.) u novoj će sezoni voditi Vlado Čamagajevac. U11 te U13 ekipe ove će sezone igrati ligaško natjecanje na Istoku, koje započinje prvog vikenda u 10. mjesecu. Nažalost, zbog izlaznog godišta, ove godine nećemo imati Pretkade (2009./2010.), no naša dva igrača (Luka Harmunt i Leon Petrović) trebala bi igrati za Donji Miholjac, koji će se natjecati u toj kategoriji. Kadetsku (2007./2008.) ekipu ove će godine voditi Boris Šimić, koji nastavlja svoj put s dečkima koje je vodio i do sada. Juniore (2005./2006.) u ovoj sezoni vodit će Nenad Cvenić, njegovi će momci, zajedno s njim, trenirati sa seniorima, a svoje će utakmice igrati pod KK Valpovo. Kako je navedeno, selekcije i treneri KK Belišće su: Škola Košarke Belišće - Domagoj Cerjak, Igraonica, U9 i U11 Vlado Čamagajevac, U13 - Goran Vidaković, Kadeti - Boris Šimić, Juniori - Nenad Cvenić i Seniori - Mario Koprivnjak.

Goran Vidaković

NK Belišće dodijelio medalje svojim predpočetnicima

ODLIČJA NAŠIM NOGOMETNIM NADAMA

U subotu, 2. rujna, na Gradskom stadionu Belišće održana je svečanost dodjele medalja i pehara malim nogometnim junacima. Riječ je o djeci rođenoj 2014. i 2015. godine, koja su prošle sezone osvojila prvo mjesto u svojem natjecanju. Ova ekipa predpočet-

nika NK Belišća ostvarila je prvo mjesto u svojem natjecanju prošle sezone, a njihov uspjeh zaslužuje posebno priznanje. U protekloj sezoni odigrali su ukupno 27 utakmica i ostvarili su impresivan rezultat. Na terenu su dominirali ostvarivši čak 21 pobjedu, odigra-

li su neriješeno u 2 susreta i bili su poraženi samo 4 puta. S osvojenih 65 bodova, zauzeli su zasluženo prvo mjesto u Nogometnoj Ligi središta Istok. Uprava Nogometnog kluba Belišće, predvođena Sinišom Mandićem, dodjelila je pehar i medalje malim beli-

šćanskim šampionima, a publika na prepunom Gradskom stadionu oduševljeno je pozdravila šampione velikim pljeskom. Trener Ivan Lacković zaslužuje posebno priznanje za svoj rad i angažman u vođenju ove izvanredne ekipe do prvog mjesta, a njegovo vodstvo i stručnost bili su ključni faktori njihovog uspjeha. Medalje su primile naše nogometne nade među kojima su: Eva Strugačević, Noa Rold - kapetan momčadi, Marino Kelava, Karlo Mihaljević, Luka Mikulić, Mislav Bošnjak, Mateo Hemetek, Ivan Vidaković, Andrija Pek, Noa Štraub, Lovro Sršić, Petar Mihaljević, Jakov Sitarić, Mark Maras, Noa Mihaljević, Noa Štimac, Marin Brdarić, Mateo Bočkinac, Patrik Kalivoda, Luka Brozčević, Lucas Val, Gleb Folvarochnyi, Niko Jazvinšak, Fran Jurkin, Marko Kokić i Jakov Kukec.

Matej Šimić





Belišćani su bili uspješni na Maratonu lađa



Žetva medalja za belišćanske sportaše

Kajak klub Belišće nastavlja nizati uspjehe i u kolovozu

Diče se državnim prvacima i nastupom na Maratonu lađa

Da je veslanje u Belišću dobro poznato i popularno znaju svi Belišćani. Kajak kanu sport i belišćanski sportaši poznati su diljem Hrvatske, ali i šire. No ovaj put belišćanski kanuisti sudjelovali su i na 26. Maratonu lađa Metković – Opuzen – Ploče, i to ispred slavonske ekipe Sportsko-veslačke udruge Đakovo. Upravo trener ovih lađara je Marko Jelkić, proslavljeni belišćanski kanuist, reprezentativac i osvajač mnogih medalja. Osim Marka u muškoj ekipi nastupio je i junior Kajak kluba Belišće, također reprezentativac, kanuist Bruno Mesić.

Muška ekipa odlično je odveslala brzinac koji se održao 9. kolovoza u Opuzenu, i to s vremenom 1.33.753. Od 29 ekipa, ovim vremenom slavonski su lađari zauzeli izvrsno deseto mjesto i odabrali startnu poziciju u prvom redu na Maratonu lađa. Sam Maraton održan je u subotu, 12. kolovoza. Od samog starta ova slavonska ekipa znala je da ide po što bolji plasman, a kako je trener Jelkić rekao, nadaju se zlatnoj sredini. Napetom utrkom od 22,5 kilometara i više od dva sata veslanja ovi slavonski lađari osvojili su odlično 10. mjesto.

Inače, Sportsko-veslačka udruga Đakovo ima mušku i žensku ekipu. Obje ekipe trenira Marko Jelkić. Predstavnice su također nastupile na 10. Maratonu lađarica

10. kolovoza te osvojile odlično 7. mjesto. Ovaj maraton vesla se iz Metkovića deset kilometara do Opuzena. Marko i Bruno složili su se da je bilo naporno, ali i da su uživali u svakom trenutku ovog velikog natjecanja koje je pratio i bodrio i sam predsjednik Republike Hrvatske, Zoran Milanović. Ladare iz Stabline ponovo je predvodio Ivan Šabjan, bivši svjetski prvak u kanuu, najtrofejniji trener na ovoj jedinstvenoj sportskoj manifestaciji. Šabjan je osvajao naslov pobjednika na lađarskom maratonu čak devet puta, s tri različite momčadi, Rogotjin, Gusari Komin i Stablina. Ivan Šabjan bio je 19. put sudionik lađarskog maratona, nije uspio do jubilarnog desetog zlata u muškoj konkurenciji. Udruga lađara Stablina nakon gubitka vodeće pozicije zbog nezgode na Neretvi zauzela je 5. mjesto.

Kajak klub Belišće bogatiji za nove državne prvake

Posljednje dvije utrke Kupa RH za mlade kategorije u sezoni 2023. održane su 26. i 27. kolovoza te su sportaši Kajak kluba Belišće ponovo ostvarili odlične rezultate. Preposljednja utrka Kupa RH održana je prvi put na jezeru Jošava u Đakovu, a organizatori događaja, SVU Đakovo pobrinuli su se za svaki detalj, pa sportaši, navijači, gosti i publika doista imaju samo riječi hvale. Na

Jošavi su belišćanski veslači dali sve od sebe kako bi ostvarili što bolje rezultate, jer ih je u nedjelju već čekala finalna Utrka Kupa RH koja se održala u Aljmašu. Svakako treba istaknuti da je Kajak klub Belišće ukupnim poretkom ove sezone bogatiji za nekoliko prvaka i viceprvaka države u Kupovima te brončanih sportaša. Tako je dvostruki prvak RH postao mladi junior Leon Potočki u kategoriji kajaka jednosjeda te u kategoriji Mix kajaka dvosjeda s klupskom partnericom mladom juniorkom Miom Stojaković. Mia osim što je prvakinja države u Mixu s Leonom ujedno je i viceprvakinja u kategoriji kajaka dvosjeda s Paulom Savić, a u kategoriji jednosjeda brončana. Kadet kanuist Jakov Zečević je prvak RH u kategoriji jednokleka, dok je s partnerom Damjanom Roldom u dvokleku brončani. Kanuist Damjan Rold u jednokleku također je brončani. Viceprvaci RH su i kadeti David Grgić i Teo Kr-

znarić u kajaku dvosjedu. Kajak dvosjed mladih kadeta u sastavu Teo Mikulić i Toni Heda u ukupnom poretku je brončani.

Što se tiče najmlađih sportaša, i oni su ostvarili odlične rezultate. U kategoriji MK 1 škola kajaka Vanja Konstantinović okitio se srebrom, u MK 2 s partnerom Tonijem Alošincem broncom te u kategoriji Mix MK 2 s Emom Krznarić postaje prvak RH. Ema je, osim što je prvakinja, dva puta i brončana, i to u kategoriji škola kajaka MK 1 i MK 2 s partnericom Karmen Šarlijom. Svijetla je budućnost pred mladim sportašima Kajak kluba Belišće, koji u ovaj sport svakodnevno ulažu iznimno puno truda.

Svakako na kraju treba spomenuti da Leon Potočki i Mia Stojaković, članovi mlade reprezentacije RH, nastupaju na Turniru olimpijskih nada u Poznanu koji se održava od 7. do 10. rujna 2023.

Dolores Andraković



Članovi Kajak kluba Belišće nastavljaju nizati uspjehe

Belišćanske odbojkašice okitile se medaljama i na pripremnim utakmicama i turnirima

Nova zlata iz Bosne i Hercegovine

Posljednje dane kolovoza belišćanske su odbojkašice posvetile priprema u Bosni i Hercegovini, gdje su odradile nekoliko pripremnih treninga te sudjelovale na odbojkaškim turnirima, od kojih je prvi bio 29. kolovoza u povodu Dana općine Busovača. Kadetska ekipa Odbojkaškog kluba Beliše tom je prilikom uvjerljivo osvojila prvo mjesto i zlatnu medalju u konkurenciji četiri ekipe. Pojedinačno, nagrade su dobile Kalista Šimić (najbolji primač – pucač), Lucija Čorković (najbolji korektor) te Petra Vejić (najkorisni igrač - MVP). Nakon tog turnira odbojkašice su sa svojim trenerima uživale u ljeptama susjedne nam države te su posjetile Etno selo Remić – Menjnik, Ramsko jezero, spomen-područje Makljen i Ždrimački slap. Put ih je potom odveo u Gornji Va-

kuf – Uskoplje, gdje su belišćanske odbojkašice sudjelovale u turniru "Sloga Open 2023.", na kojem su se opet okitile zlatnim odličjima. Na turniru u kategoriji kadetkinja sudjelovalo je devet ekipa, a Belišćanke su u finalu pobijedile domaćine. Pojedinačne nagrade otišle su u ruke Ene Mandić (najbolji srednji bloker) i Nere Markota (MVP). U seniorskoj konkurenciji djevojke iz Odbojkaškog kluba Beliše opet su bile najuspješnije te su treći put osvojile zlatne medalje, a nagrade su primile Ana Kaptalan (najbolji korektor) i Nera Markota (MVP). Pripreme se, uz svakodnevne treninge i odigravanje utakmica tijekom rujna nastavljaju u Belišću, a natjecanja u 1.B Hrvatskoj odbojkaškoj ligi počinju 7. listopada.

Monika Đogaš



Teniski klub Beliše tijekom kolovoza organizirao atraktivna nadmetanja

U ZNAKU PIRAMIDE I TURNIRA SLUČAJNIH PAROVA

Tijekom kolovoza su, unatoč visokim temperaturama, ali i povremeno promjenjivom vremenu, u Teniskom klubu Beliše nastavili planirane aktivnosti.

S preposljednjim danom kolovoza, nakon odigrana četiri kola (14-17), završen je jedan dio tradicionalne "Piramide 2023." Već u rujnu je pred belišćanskim tenisačima Masters. Kako nas je izvijestio Darko Ringel, početak kolovoza obilježio je "Turnir slučajnih parova", koji je Teniski klub Beliše organizirao treći put, i to u povodu Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja. Prvo mjesto u ovom turniru osvojili su Ivan Ott i Darko Golik, na drugom su mjestu završili Mario Sopek i Duško Martinović,

a treće su mjesto svojom igrom zaslužili Marko Ringel i Božidar Dronjić.

Treba spomenuti i obiteljsko druženje članica i članova TK Beliše, koje je sredinom mjeseca organizirao član belišćanskog kluba Darko Berečić u povodu 25 godina igranja tenisa. Uz igru ženskih, muških, mješovitih i dječjih parova vrijeme je prošlo uz druženje i prigodnu zakusku. Iako je većina jedva dočekala kraj školske godine, polaznici škole tenisa su tijekom ljeta, osim kupanja na belišćanskom bazenu, slobodno vrijeme provodili i na teniskim terenima, gdje su i oni imali natjecateljski dio sličan "velikoj" piramidi.

Monika Đogaš



Belišćanske odbojkašice u svoj su se grad vratile s novim medaljama

Belišćanska sportska obitelj dobila novog člana

S radom započinje Judo klub "Sankaku"

Prema najavama, u Belišću će sredinom rujna s radom započeti novi Judo klub "Sankaku". Riječ je o novom belišćanskom sportskom klubu kojeg je u lipnju ove godine osnovao tridesetpetogodišnji sportski entuzijast i majstor juda, Hrvoje Prevolšek. Rodom Kutjevanin, Hrvoje se ovim sportom bavi više od 25 godina, a zadnjih devet godina trener je u vlastitom klubu, Judo klubu Jigoro, inače najuspješnijem sportskom klubu u gradu Kutjevu. Po struci je magistar šumarstva, trenutno zaposlen

u Baranji, a prije dvije godine života je iz Kutjeva, zajedno s njegovom obitelji, doveo u Beliše gdje je kupio kuću i trajno se nastanio. Stoga je odlučio svoja sportska znanja i iskustva podijeliti i sa svojim novim sugrađanima te ih prenijeti na belišćansku djecu i zainteresirane za boričke sportove.

-Plan je započeti sa radom sredinom rujna i to s djecom uzrasta od 6 do 10 godina - kaže budući trener juda belišćanske djece te ističe da, ukoliko se ostvare određeni uvjeti i osiguraju

termini, želja mu je trenirati i starije uzraste. Do kraja godine u planu mu je naučiti djecu osnovama juda i pripremiti ih za turnire i natjecanja sa kojima će startati već početkom sljedeće godine. Prvi inicijalni trening za svu će zainteresiranu djecu biti održan 14. rujna, u 19 sati u nastavno - sportskoj dvorani u Belišću.

Dajana Petovari



DS Smithove kartonske omotnice

Papirnata ambalaža
specifičnog dizajna
koja odgovara
potrebama potrošača.



Jednog stiha velikog Antuna Branka Šimića "Pjesnici su čudnije u svijetu", uvijek se sjetim kada vidim neku novu zbirku poezije, pročitam o nekoj književnoj večeri ili, rijetko, iznimno rijetko, nabasam u medijima na kakav intervju s nekim pjesnikom. Čini se kao da su pjesnici neka ugrožena vrsta kojoj prijete izumiranje jer je ugroženo njihovo "prirodno stanište", njihov okoliš koji odiše mirnoćom, romantikom i ljubavlju, pa zajedno s njim - u ovom užurbanom, prenapregnutom i hektičnom vremenu - nestaju i pjesnici. I neka-ko mi bude žao, obuzme me tuga, slična onoj kada gledam dokumentarce kako na ovoj prelijepoj jedinstvenoj, ali na žalost zane- marenoj i krajnje zapuštenoj planeti, izumiru životinjske vrste, ta divna stvorenja, zajedno s biljnim svijetom oko sebe. Nestaju šume i livade, isušuje se močvare, iscrpljuju mora i rijeke, njihova nezamjenjiva staništa.

Pa se čini da je slično i s pjesnicima. Da nestaju, polako i sigurno, zajedno sa svojim ljubavnim stihovima, pjesmama o zavičaju, tugaljivim prisjećanjem na djetinjstvo ili radosnim odama životu. Možda nisam u pravu, ali mislim da je jako malo onih koji u životu nisu napisali bar jednu pjesmu, makar kratku, makar samo haiku, ako već ne kakav mažuranićevski ep. Ta je tvrdnja dio osobnog iskustva: gotovo svi u mom razredu, kad nas je u osnovnoj školi puknuo pubertet, postali smo pjesnici. Stihovi su nam bili prepuni patnje, svi smo bili mladi Wertheri, očajni zbog neuzvrćenih ljubavi. Išao sam, kasnije, čak i u Klub mladih pisaca, kojeg je u vodio osječki profesor (i također pjesnik) Dejan Rebić. A kako je pjesmu lakše napisati nego roman, svi smo u Klubu pisaca bili pjesnici i naravno, u tim mladahnim godinama, smatrali da smo sam vrh.

Poezija pod zvijezdama

Mnoge od nas iz tog vremena, iz Kluba mladih pisaca, život je kasnije odveo u prozu. Pod prozom, ne mislim na romane, eseje ili kratke priče, već na prozu sva-

kodnevice, u prozaične, monotone, kako jaje jajetu nalik živote. Neke je, na žalost, život odveo i u Prozac. Ali ima rijetkih, doduše sad već sjedokosih ili čelavih, koji još ponekad napišu poneki stih, no kao da se stide pročitati ga glasno. Pa njihova lirika ostaje zaključana, poput nakita u škrinjici za blago.

Razgalila me vijest koju sam pročitao u posljednjem broju Belišćanskog lista. Privukao me romantični naslov "Poezija pod zvijezdama". Zaintrigirao me na prvu i izazvao asocijaciju na čarobni mjuzikl iz sredine prošlog stoljeća "Pjevajmo na kiši" (Singin' in the Rain). Tekst ispod naslova dvostruko je važan: a) zato što je zabilježen jer se u medijima na sam spomen poezije laćaju za pištolj i, b) jer eto, ima još živućih pjesnika. U malom Belišću, potkraj srpnja, saznao sam iz ovih novina, skupilo ih se dvadesetak, a bilo bi ih i više – kaže autorica u tekstu - da ih nije omela snažna kiša. Jer, njih još desetak iz bližih i daljih mjesta, također su namjeravali doći, ali ih je spriječilo nevrijeme.

A belišćanski pjesnici skupili su se na tradicionalnom ljetnom druženju koje organizira sekcija Vers, pri Udruzi za kulturu i umjetnost ZUM. Toliko pjesnika u tako malom gradu! Neke od njih sam upoznao, za neke čuo, neke njihove zbirke sam pročitao, a ostale ću nadam se, imati prilike upoznati. Na slici objavljenoj uz tekst vidim da je riječ o odraslim osobama. Dao bih se kladiti da poeziju pišu već dugo i da ih pjesništvo zacijelo drži iz mladih dana, vremena kada mnogi pozele biti "čudenje u svijetu", kako bi to rekao

Hedlov rukopis

Pjesnici ne odumiru: samo ih je u Belišću dvadesetak

● Lijepo je što Belišće ima sluha i za svoje pjesnike, kritičare i male crtače bookmarkera, što im pruža pomoć, prepoznaje njihovu vrijednost i omogućava razvijanje njihovih sposobnosti. To grad čini bogatijim, življim, dinamičnijim...

neponovljivi A. B. Šimić.

Drago mi je dakle, a to je i najvažnije, što pjesnici ne izumru, bar ne u Belišću. I drago mi je što nisu pobjegli u životnu prozu i antipresiv Prozac, što važu i slažu riječi, stvarajući maštovite i uzbuđljive verbalne građevine, kakve samo poezija može sazdati. Poetske građevine usporedive jedino s magičnom, očaravajućom arhitekturom Le Corbusiera.

No, još me jedna vijest iz posljednjeg broja Belišćanskog lista istinski oduševila: aktivnost Belišćanskog čitateljskog kluba koji se u predivnom prostoru knjižnice u obnovljenom Paleju okupio 52. put od osnutka. Ljudi se susreću, razgovaraju o romanima i drugim književnim djelima koja su pročitali. Žive (za) literaturu. Dogovore se koja će književna djela pročitati, a na sljedećem sastanku, kad ih pročitaju, "referiraju", razgovaraju o njima, iznose dojmove, govore što im se sviđa (ili ne sviđa), raspravljaju o tome "što je pisac htio reći" i koliko je u tome uspio, kakve je poruke poslao... Kakva divna zamisao! Ne znam postoji li negdje išta slično, ali ono što rade ti ljudi uistinu je fascinantno. To je oda književnosti i počast autorima, koji bi sigurno rado zavrili na neki od sastanaka Belišćanskog čitateljskog kluba da čuju, što "obični čitatelji" misle o njihovom djelu. Jer vox populi često zna biti mudriji i autoru korisniji od onoga što pišu profesionalni književni kritičari.

Plodovi mašte

Najslade sam ostavio za kraj, a dogodilo se također u Belišću.

U Gradskoj knjižnici i čitaonici

Belišće, čitam također u ovom listu, održana je kreativna radionica za djecu. Što se sve može napraviti "Kad se male ruke slože" (posegnimo za stihovima pjesme Arsena Dedića iz sjajnog filma "Vlak u snijegu") pokazali su belišćanski mališani koristeći papir, bojice, filc i ljepilo, te ogromne količine mašte kakvu samo djeca posjeduju. Izradivali su bookmarkere, one komadiće papira koje stavljamo među listove knjige prije nego je zaklopimo kako bismo znali gdje smo stali. I usput naučili kako taj bookmark, kako ga obično zovemo, ima i nekoliko hrvatskih riječi koje doduše malo tko upotrebljava i rijetko ćete ih kada čuti. Pa sam tako i ja naučio da bookmaker sasvim lijepo zvuči i na hrvatskom: knjižni označivač. Nabrojao sam samo tri od više kulturnih događaja koja su se održala u Belišću i tu usred ljeta, vremenu kada zbog vrućina ljudi radije traže zaklon u hladovini, uz rijeke, jezera i mora, nego što će hrliti na kulturne događaje. Učinio sam to, ostavši impresioniran belišćanskim pjesnicima, čitačima knjiga i kritičarima i dječici koja marljivo izrađuju knjižne označivače, urešujući ih crtežima, proizvodima njihovih mašta. Lijepo je što Grad Belišće ima sluha za takve aktivnosti, što im pruža pomoć, prepoznaje njihovu vrijednost i omogućava razvijanje njihovih sposobnosti, sklonosti ili naprosto – hobija. Tako grad postaje bogatiji, življi, dinamičniji i svatko u njemu može naći svoj kutak, svoje mjesto i svoj prostor. A meni je drago što pjesnici nisu ugrožena vrsta, bar ne u Belišću.

Drago Hedl

IMPRESUM

- **Izdavač:** Bel-Press d.o.o., Trg Ante Starčevića 2, 31551 Belišće ● **beliscanski.list@belpress.hr** ● **Za izdavača:** Monika Đogaš, direktorica
- **Glavna urednica:** Lidija Aničić ● **Marketing:** Renato Lukić, tel: 095 720 34 44 ● **Grafičko uređenje:** Glas Slavonije d.d.
- **Tisak:** Glas Slavonije d.d. Osijek ● **Naklada:** 4000 primjeraka
- Ukupno ostvareni prihod nakladnika od prodane naklade u protekloj godini iznosi 0 kuna ● **ISSN** 1849-7403
- **List izlazi mjesečno i besplatno se dostavlja u sva domaćinstva na području grada Belišća te gradovima i općinama partnerima.**

Nakon Romberga u Paleju će svirati mnoge generacije mladih glazbenika

NOVI DOM GLAZBENE ŠKOLE BELIŠĆE

Nepune četiri godine su prošle otako smo se kroz glazbeno-scenski kolaž "Romberg – život i glazba" prisjetili nekih veličanstvenih trenutaka koji su se zbili u belišćanskom Paleju prije više od jednog stoljeća kada se Sigmund Romberg prvi put vratio u Belišće nakon svog odlaska u Ameriku. Te 1919. godine Romberg je u holu Paleja organizirao spektakularan koncert na kojem je svirao veliki orkestar dakovačke biskupije, izvodeći opus njegovih glazbenih djela. Od ovoga rujna, od početka nove školske 2023./ 2024. godine, u Paleju će se opet, i to svakodnevno, čuti glazba, jer je Glazbena škola svoj novi dom našla upravo u ovoj belišćanskoj ljepotici.

Novi prostor, isti program

Dislocirani odjel Glazbene škole u Belišću prije osam je godina otvoren u zgradi nekadašnje Gradske uprave, odnosno bivše ambulante. Sada su se preselili u potkrovlje Paleja, u još veći i ljepši prostor, u kojem će mladi glazbenici i njihovi profesori i mentori naći svoj novi dom. U izvođenju programa, odnosno učenju instrumenata neće se ništa promijeniti u odnosu prema prethodnoj godini. Ipak, nove i veće učionice omogućile su veći broj učenika (30) koji će sada moći pohađati nastavu solfeggia, ali i bolju sistematičnost rada. Brojem od 35 novoupisanih polaznika podijeljenih u dva razreda također se mogu pohvaliti, iako je i dalje otvorena mogućnost upisa budućih puhača u belišćansku Glazbenu školu. Osim većeg broja učionica, Glazbena škola sada



U Glazbenoj školi 35 je novoupisanih polaznika



Sastanak voditelja Glazbene škole Dalibora Košutića s novim učenicima



Učenici i profesori oduševljeni su novim prostorom

na raspolaganju ima i mogućnost korištenja velikog foajea, u kojem je već smješten klavir i u kojem se već planiraju koncerti. Na početku nove školske godine, pri podjeli rasporeda, učenike je dočekao novi voditelj Glazbene škole Dalibor Košutić, a dok su novi učenici, koji su tek upisali Glazbenu školu sa zanimanjem upoznawali prostor, oni "stariji" oduševljeno su istraživali tajne belišćanskog Paleja.

Harmonija sustanara

U cjelokupnom radu Glazbene škole je imala veliku podršku

Grada Belišća, što se i nastavilo prilikom odabira novog prostora i samog preseljenja u Palaču Gutmann, a to je potvrdio i bivši voditelj Denis Ravlić, koji je uz sadašnjeg voditelja Košutića nadzirao selidbu. Očekivanja su, kaže, da im Gutmanova palača postane novi dom, a ne mogu dočekati brojne koncerte koje planiraju organizirati, poput sada već tradicionalnog Dolce piana, koji će ovdje biti još veličanstveniji. U Palači Gutmann, u prizemlju, svoje je mjesto već pronašla Gradska knjižnica i čitaonica

Belišće, na kat se može vidjeti muzejska zbirka iz ostavštine Gutmannovih, u potkrovlju je, dakle, Glazbena škola, a ondje se smjestio i Gradski puhački orkestar grada Belišća, koji je prvo vježbao u vatrogasnom domu, pa potom u Glazbenoj školi kod vrtića. Svi oni će sada u našem Paleju morati postići harmoniju u zajedničkom suživotu, kako bi onime što rade, organiziraju i stvaraju i dalje obogaćivali kulturnu ponudu našeg Belišća.

Monika Đogaš



Selidba je bila velik i zahtjevan posao



Do početka nove pedagoške godine sve je bilo na svom mjestu